

Előfizetéseket elfogad a Kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautólevéllyel.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 6. — kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7. — kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8. — kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tának.

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolando állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi
kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hó 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37)

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI, PÉNZ-
BIZTOSÍTÁS, KÖZLEKEDÉS- ÉS IPARÜGYI SZAKLAP.
HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

Előfizetéseket elfogad a Kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37
Vidékről postautólevéllyel.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 6. — kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 7. — kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 8. — kor.

Egyes szám ára 20 fillér.
Hirdetések legjutányosabb áron számít-
tának.

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde. — Közgyűlések és mérlegek. — Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. — *Sorsolások:* 1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek. — 1864. évi es. kir. kórházalap-(Rudolf)-sorsjegyek. — 1866. évi 5%-os orosz 400 rubeles sorsjegyek. — 1866. évi 10 lírás milánói sorsjegyek. — Magyar leszámítoló és pénzváltóbank 4 1/2%-os záloglevelek. — 1878. évi 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek. — Pesti magyar kereskedelmi bank 4%-os községi kötvények 5% díjjal. — Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os névértékben visszafizetendő községi kötvények. — Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os községi kötvények 10% díjjal. — 4%-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben visszafizetendő községi kötvények. — 4%-os Pesti magyar ker. bank II. sorozatu arany községi kötv. 2%-os díjjal. — 3 1/2%-os

500 frankos Pesti magy. keresk. bank községi kötv. — 4 1/2%-os Pesti hazai első takarékpénztári községi kötvények. — Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 50 éves 4%-os községi kötvények. — 4%-os 65 éves Pesti hazai első takarékp. kor. ért. községi kötvények. — Magyar földhitelintézeti 4%-os szabályozási és talajjavítási záloglevelek. — Magyar Földhitelintézeti 3 1/2%-os koronaértékű záloglevelek. — 4 1/2%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények. — 4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények 5% díjjal. — 4%-os névértékben visszafizetendő Magyar helyi érdekű vasutkötvények. — 4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények 2% díjjal. — 3%-os Győr-Sopron-Ebenfurti vasutkötvények. — *Pénzügyi útmutató:* Díjjegyzék. — Magyar és osztrák államadósságok árfolyama. — Sorsjegyek árfolyama. — Hirdetés.

Értéktőzsde

Budapest, 1908. április 1.

Amerikából megnyugtató hírek érkeznek; a pénzszűke, mely az elmúlt válságot okozta, normális kamatlábviszonyoknak adott helyet és az üzlet a rendes kerékvágásba tér vissza. Odaát a korlátlan lehetőségek országában gyorsabban heverik ki a válságokat, mint minálunk és így előreláthatólag rövid időn belül Amerika óriási gazdasági produkciójával ismét a nemzetközi küzdelem első sorában fog állani.

Sokkal nehezebben javulnak a viszonyok Németországban. A pénzpiac ottan még mindig nem működik rendszeresen és az ipari túltermelés rossz hatásai a gazdasági élet minden ágában észlelhetők. Mindazonáltal a javulás gyenge jelei Németországban is észlelhetők és tekintettel ama szoros viszonyra, melyel mi Németországgal állunk, következtetések vonhatók le a magyar piac legközelebbi alakulására is.

Az általános érdeklődés jelenleg a vasértékek felé fordul, melyek nagy elfoglaltság mellett kitünő árakat érnek el. Már utolsó számunkban mutattunk rá a vasértékeknek várható emelkedésére és az állami beruházásokkal kapcsolatban ép e vállalatoknak évekre ható előnyös konjunkturájára és kilátásaira. Azóta az Alpine Montan-Gesellschaft részvényeinek rohamos áremelkedése maga után vonta a mi vasértékeinket is. Mindazonáltal e mozgalmat még távolról sem tartjuk befejezettnek, mivel egyrészt csak egyik-másik papirra korlátozva volt, másrészt pedig épenséggel nem meríti ki azon valóban kitünő esélyeket, melyeket vasiparunk jelenlegi helyzete nyújt.

A Rimamurányi részvények árfolyamán leginkább mutatkozott a tőzsde jobb véleménye. A mozgalom Bécsből indult ki s az emelkedő irányzat meglehetősen állandónak bizonyult. Kisebb mértékben nyilvánult meg az irányzat egyéb vállalatok részvényeinél, melyek tehát még most is jóval nagyobb esélyekkel rendelkeznek a jövőre nézve.

Véleményünk szerint különösen Ganz és társa vasöntőde és gépgyár részvényekre áll ez. E részvények árfolyama az utóbbi időben csak egészen csekély lényegtelen emelkedést mutatott, bár kínálat alig volt és úgy látszik, mintha az érdekelt körök az alacsony árfolyamot még vételre akarnák kihasználni.

A vállalat waggonműhelye legforszírozottabb üzemben áll, a mellett oly árakat sikerült elérni, a melyekre az utolsó 5 évben nem volt példa, így hát a Ganz-gyár ezen része, mely különben inkább áldozatokat követelt, mintsem hogy hasznot hozott volna, kitünően jövedelmez. Értesülésünk szerint a gyár egyéb műhelyei is kellőleg vannak foglalkoztatva; a villamos osztály pedig, mely jelenleg valamivel gyengébben prosperál, még a múlt évben külön vállalatá alakítottát, melynél a Ganz részvénytársaság érdekeltisége ezen tranzakciónál fogva kisebb mértékre redukálódott.

Az osztrák államvasut államosítási akciója változatosság kedvéért ismét előtérbe lépett. E játék lassankint veszt eredeti bájából és végül unalmassá fog válni, hogy 3 havi időközökben közliresz tesz a nagy akció visszavonhatatlanul utolsó felvonulását. A tőzsde ismét felült a dolognak, ezuttal Bécsben fogták fel szangvinikusán a helyzetet és Bécs lépett fel vevő gyanánt. Hogy mennyi ideig marad e kérdés előtérben és hogy ezuttal tényleg komoly-e a kérdés, azt a közeljövő fogja megmutatni.

Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük:

A járadék- és befektetési értékek piaca legutóbbi jelentésünk óta örövendetesen javult, mire nézve nem kis befolyást gyakorolt a magyar koronajáradéknak a párisi tőzsdére való bevezetése.

Bankrészvények közül természetesen a két hitelrészvény állt az érdeklődés közepette. A contramine az amerikai és német piacok könnyebbülése folytán fedezéseket eszközölt, úgy hogy a két részvényben mintegy 10 korona emelkedésről számolhatunk be. A középbankok részvényei közül a jelzálogbank-részvényekben fejlődött ki nagyobb üzlet, hol emelkedő, hol pedig lanyhuló irányzatot követve, végre a közgyűlésen elhangzó biztató kijelentésre az irányzat ezen értékben megszilárdult.

Téglaértékek közül az Egyesült téglá- és cement-részvények állanak előtérben, miután az elmúlt évre sikerült a vállalatnak részvényei után szerény osztalékot fizetni és úgy látszik, hogy a vállalat szanálása sikerült.

Bányaértékek közül elsősorban a Rimamurányi részvények álltak előtérben. A vállalat üzletmenete igen jó, úgy hogy beavatott helyről vett értesülésünk szerint a tavalyi osztaléknál magasabb várható a folyó évre, de legalább is a tavalyi; Salgótarjáni részvények iránt is igen élénk az érdeklődés.

Közlekedési vállalatok részvényei közül első helyen az államvasuti részvényeket favorizálta, különösen bécsi számlára vásároltak sokat. Bár az államosításban a tőzsde már többször csatlakozott. A déli vasut részvények el voltak hanyagolva.

Jól voltak tartva közuti és városi villamos részvények.

A sorsjegypiac az utóbbi időben elég élénknek mondható, különösen kisebb sorsjegyek, mint magyar vörös kereszt-, szanatorium-sorsjegyekben volt üzlet, emelkedő árfolyamok mellett.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	649.25
Magyar hitelrészvény	754.—
Államvasut részvény	685.50
Rimamurányi	564.—

Gabonatőzsde.

Budapest, 1908. április 1.

Legutóbbi jelentésünk óta a havazással vegyes esős napokat derült, emelkedett hőmérsékletű napok váltották fel. Ugy hogy a még két hét előtti panaszok az időjárás tekintetében szünőfélben vannak. Az idő, ha nem is állandóan derült, mindamellett a szép idő felé hajlik.

A tavaszi munkálatokra nézve, bár melegebb és derültebb időjárás volna szükséges, de remélhető, hogy a földmivelők óhaja mihamarább teljesedésbe megy. Az eddig érkezett panaszokat, a Bácskából és a Tiszavidékről, az időjárás kedvező változása még megszüntetheti. A vízi utak mind használhatók, bár a vizállás egyre apad.

Az üzlet az elmúlt hét alatt általában élénk volt úgy a határidő-, mint a készáru-piaczon, miáltal áringadozások álltak be, melyet mind a két fél igyekezett kihasználni. A készáru-piaczon, ha nem is érték el a kötések a szokott számot, mindazonáltal a malmok igyekeztek készleteiket annál is inkább kiegészíteni, miután a hozatalok igen mérsékeltek. Érdekes és különös jelenség, hogy Ausztria, mint a magyar búzának legnagyobb átvevője, most azon fáradozik, hogy amerikai búzát importáljon a vámtarifa kijátszásával Németországon keresztül, hogy mennyiben lesz ez sikerre vezető, azt ma még nem tudjuk.

A külföldi piacokon az irányzat szintén igen csöndes, de inkább lanyhuló. Az argentinai elszállítások bár csökkennek, de az uszó áru igen jelentékeny.

A mi már most az üzlet részleteit illeti, arról a következőkben számolunk be:

Buza. A felhozatalok csekélységével szemben a vételkedv egyenes arányban áll. A malmok vásárlásai mérsékeltek és a forgalomból kivont árut felmondásra szánták. Az árak mérsékelten hanyatlottak az utóbbi napokban előfordult nagyobb és sürgősebb kínálatra.

Rozs. Gyenge kínálattal szemben mérsékelt a kereslet. A helyi fogyasztás is igen tartózkodó és budapesti paritásra 10.20—10.30 K-t jegyez.

Árpa. Jegyzése már hosszabb idő óta csak névleges, a forgalom majdnem semmi ebben az áruban és ha van, az is csak kínálat, miáltal az árak tovább lemorzsolódnak, budapesti paritásra takarmányárpa 6.80—7.30 K-t jegyez.

Zab. Élénk kínálat és mérsékelt kereslet mellett finom áru tartott, takarmányáru olcsóbb pénz mellett került forgalomba, helybeli szállításra 7.50—7.90 K-t jegyez.

Tengeri. Kevés fogyasztás mellett a vételkedv csökkenő, úgy hogy mérsékelt áresés mellett 6.42 K-t jegyez.

A határidőpiaczon a lefolyt két hét alatt elég élénk üzlet fejlődött ki, mely a határidő előtt rendszerint előfordul. A baisse és a hausse igyekszik kötéseivel rendbe jönni és ezt rendszerint a legutolsó napokra halasztja abban a reményben, hogy hátha a nagyobb lesz a nyereség, illetve hátha csökkentheti veszteségeit. Különösen a hausse igyekezett pozíciójától megszabadulni, miáltal az árak kisebb-nagyobb eséseknek voltak kitéve igen élénk tőzsdék mellett. A felmondások nagysága búzában 235,000, rozsban 58,000, zabban 13,000 métermázsát tett ki, a mely mennyiségre a tőzsde el is volt készülve.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	11.36
Buza októberre	9.80
Rozs áprilisra	10.62
Zab áprilisra	7.38
Tengeri májusra	6.46

Közgyűlések és mérlegek.

A Magyar Jelzalog-Hitelbank közgyűlése. A Magyar Jelzalog-Hitelbank márc. 30-án tartotta 39. rendes közgyűlését, melyen 70,647 részvény képviselőjében 3516 szavazat jelent meg. Előterjesztették az igazgatóság jelentését, a mely szerint a kimutatott tiszta nyereség az 1906-ról áthozott 937,375 K-val együtt tesz 3.486,870 K-t. Ebből az alapszabályok 58. szakasza értelmében levonván 5 százalékos kamatot 20.000,000 arany forinttal befizetett alaptőke után = 1.000,000 frt aranyban = 2.500,000 frank á 95.70, összesen 2.392,500 K. Marad 1.094,370 K. Az igazgatóság indítványozza, hogy a fentebbi 937,375 K áthozott nyereség levonása után fennmaradó 156,995 K összegből az igazgatóság részére jutalékkul 10 százalék = 15,699 K helyett az alapszabályok 38. szakasza értelmében biztosított jutalékösszeg fejében fordíttassék 42,666 frank á 95.70, összesen 40,832 K és a fennmaradt 1.053,538-K összegből 1 százalék 20.000,000 arany forint után = 200,000 forint aranyban = 500,000 frank á 95.70 K még kiosztassék, összesen 478,500 K. Marad 575,038 K. Az 1907. évi osztalék e szerint 6 százaléknak felel meg aranyban és az igazgatóság azzal az indítvánnyal járul a közgyűlés elé, hogy a forgalomban lévő 200,000 darab teljesen befizetett részvény után egyenkint 15 franknyi osztalék a július 1-én esedékes X. számú szelvény beszolgáltatása ellenében és pedig már április 1-én kifizetessék; és az ezután rendelkezésre álló 575,038 K-ból: 30,000 K az intézeti nyugdíjalap javadalmazására, 50,000 K az intézeti tisztviselők és szolgák jutalmazására fordíttassék és a fennmaradó 495,038 K a folyó évre átvitessék. A napirendhez több részvényes szól hozzá, kik a mérleg egyes tételeire, illetve az igazgatósági jelentés részleteire nézve kértek felvilágosítást. Az elnöklő kormányzó hosszabb beszédben mutat rá azon okokra, melyek a tavalyinál 12 frankkal kisebb osztalék fizetésére indították az intézetet. A kormányzó által adott felvilágosítások után a közgyűlés úgy határozott, hogy 450 részvény ellenében 70,197 részvénynyel az igazgatóság által előterjesztett javaslat fogadtatott el.

A Magyar általános hitelbank március 19-én tartotta közgyűlését. Az igazgatóság jelentésének tudomásulvétele után előterjesztették az 1907. évi mérleget, mely 7.344,747 K tiszta nyereséggel zárul. Ezen eredményt a 60 millió K alaptőke szolgáltatta, a mely a múlt évben 16 millió új részvény kibocsátása által emeltetett fel. Legnagyobb részt ezen szempontból ítéendő meg a tavalyi évvel szemben elért 1.497,265 K nyereségnövekedés is. A közgyűlés elfogadta az igazgatóság azon indítványát, hogy a nyereségből részvényenként 40 K osztalék fizetessék a részvényeseknek. Az ezután mutatkozó 1.311,165 K-ból a rendes tartalékalap javadalmazására 535,128 K-t, egy létesítendő ingatlan-tartaléka 464,781 K-t fordítanak, míg a fennmaradó 311,165 K-t új számlára viszik át. A közgyűlés ezután elfogadta az igazgatóság előterjesztését a nyugdíj-intézeti szabályzat módosítására vonatkozólag. Az elfogadott javaslat célja a nyugdíjigényeket 20 százalékkal emelni. Az intézet részéről teljesítendő pótbefizetés a jelenlegi alkalmazottak arányában körülbelül évi 45,000 K-t tesz.

A Magyar Agrár- és Járulékbank Részvénytársaság ma tartotta évi rendes közgyűlését. Az igazgatósági jelentés felolvasása után a közgyűlés elhatározta, hogy az 1.905,469 K tiszta nyereségből 1.444,000 K, vagyis 6 százalék, tehát részvényenként 24 K osztalék április hónap 1-étől kezdve fizetessék ki; a fennmaradó tiszta nyereségből, az alapszabályok 52. szakasza értelmében, 20 százalék, vagyis 108,282 K, mint alapszabályszerűleg megengedett legnagyobb javadalmazási hányad a tartalékalaphoz csatoltassék és az igazgatóság alapszabályszerű jutalékára 51,141 K fordít-

tassék; a külön tartalékalaphoz 100,000 K utaltassék át, az intézeti tisztviselők és szolgák nyugdíjalapjának javadalmazására 25,000 K fordíttassék és az ezután fennmaradó 268,046 K új számlára vitessék át.

A Budapesti bankgyesület részvénytársaság felszámolás alatt kimutatása. Vagyon: Pénzkészlet 2828, elhelyezett pénzek 137,342, váltók 37,400, adósok 550,470, Temesvár—nagyszentmiklósi és Győr—veszprém—dombóvári h. é. vasúti címletek 5.964,580 K névértékben; a címletek szelvénykamattja az 1906. évi osztalék alapjár 182,917, magyar és galicziai naftaipar-részvények 450,625 K névértékben (e társulat az 1906/7. üzletévben elért nyereséget új számlára vitte elő). Délmagyarországi köszénbánya-részvények 1.491,000 K névértékben (e társulat 4.000,000 K alaptőke mellett az 1906/7. üzletévre belső leírásokkal együtt 160,669 K veszteséget mutatott ki). Aradi vízmű-részvények 130,000 K névértékben (e társulat az 1906. évre műveinek időközben beállott megváltása folytán osztalékot még nem fizetett). Bankgyesületi váltóüzleti részvények 13,350 darab 1.201,500 K névértékben, tőzsdeszerű értékpapírok 40,744, 2000 darab Szt. Lukácsfürdő részvény 400,000 K névértékben (e társulat 1906. üzletévre 6% osztalékot fizetett). Házak és telkek 349,600 K, miből levonva a 183,842 K terheket: 165,757, leltár és különféle 3257 K. Teher: Részvénytőke 2.975,000 visszafizetése után 4.025,000, hitelezők és betétek 194,246, előleg vasúti elsőbbségi részvényekre 3.676,710 K.

A Bankgyesületi váltóüzlet részvénytársaság felszámolás alatt. Kimutatás: Vagyon: adósok, már a tartalék levonása után 230,981, váltók 8500, magyar és galicziai naftaipar részvény 175 db 30,625 K névértékben, tőzsdeszerű értékpapírok 1033 K. — Teher: Részvénytőke 1.440,000, hitelezők 9265 K.

A Központi kereskedelmi és iparbank részvénytársaság márcz. 28-án tartotta második rendes közgyűlését. A közgyűlés az igazgatóság jelentését, mely bőséges leírások után 342,620 K tiszta nyereségről számol be, tudomásul vette és hozzájárult a nyereség felosztására vonatkozó igazgatósági javaslatához. E szerint az alapszabályszerű leírások után az általános tartalékalap javadalmazására az alapszabályszerű 5%, azaz 16,998 K helyett 50,000 K, 25,000 részvény 2. sz. szelvényének beváltására darabonként 10 K (5%) vagyis 250,000 K fordítatik és a fennmaradó 8623 K az 1908-iki üzletév számlájára vitetik át.

A Magyar pénzügyintézetek központi hitelbankja r.-t. megállapította az 1907. évi zárszámadását. Az 1906. év folyamán 1 millió K-ról 5 millióra felemelt alaptőke az 1907. évben már teljesen rendelkezésre állván, az intézet nyeresége a múlt évi 16,016 K nyereség-elővitel betudásával 296,771 K-ra emelkedett az 1906. évi 67,483 K-val szemben. Az igazgatóság oly értelmű indítványt fog a közgyűlés elé terjeszteni, hogy a nyereségből 40 K = 4 százalék osztalék fizetessék, a tartalékalap gyarapítására 40,000 (40,000) K fordíttassék, miáltal 100,000 K-ra emelkedik és az igazgatóság alapszabályszerű járuléka, valamint a tisztviselőknél 10,000 (5,000) K-ban megállapított jutalékának levonása után 18,696 (16,016) K új számlára vezetessék elő.

Magyar pénzügyintézetek közp. hitelbankja. Mérlegszámla: Vagyon: Pénztárkészlet 319,851, pénznemek 23,872, értékpapírok és szelvények 229,353, váltók 11,087,737, folyószámla-adósok: bankári követelések 467,159, fedezett folyószámlák és egyéb adósok 6.538,128, előlegkölcsonők 41,410, alapítási költség 50% leírás után 9743, berendezés 10% leírás után 33,413, átmenő tételek 29,423, összesen: 18.780,092 K. — Teher: Részvénytőke 5.000,000, tartalékalap 60,000, nyugdíjalap 6466, betétek folyószámlákra, könyvecskékre és folyószámla-hitelezők 5.566,376, vissz-

leszámított váltók 7.754,118, átmenő tételek 96,358, nyereség-áthozat 1906. évről 16,016, 1907. évi nyereség 280,756, összesen 18.780,092 K.

A Folyószámla leszámító bank részvénytársaság felszámolás alatt. Mérlegszámla Vagyon: pénztár-számlának 13,947, letét-számlának 300, ingóságok számlának 190,000, ingatlan-számlának 1.560,000, adósok 29,486, 1903. évi veszteség-számlának 226,967, 1903. évi veszteség-számlának leírás 40,046, összesen 1.980,654 K. — Teher: Részvénytőke-számlától 800,000, hitelezők számlától 1.180,654, összesen 1,980,654 K.

A Foncière pesti biztosító-intézet igazgatósága elhatározta, hogy a közgyűlésnek a 100 frt névértékű intézeti részvény 1907. évre vonatkozó osztalék-szelvényének részvényenként 14 koronával (7%) való beváltását fogja indítványozni. A tartalékalap és díjtartékok a tavalyi mérvhez képest 1.694,161 K-val szaporodtak.

Az Adria m. kir. tengerhajózási r.-t. 1907. évi mérlegét 37,000 K áthozat betudásával 1.356,659 K tiszta nyereséggel zárta, az előző évi 1.343,036 K-val szemben. Az osztalék 22 K = 11% lesz, az előző évi 20 K = 10%-kal szemben.

Az Első biztosító intézet katonai szolgálat esetére József főherceg védnöksége alatt legutóbb tartott közgyűlése a tagok nagy részvétele mellett folyt le. Az előterjesztett mérleg a vállalat erős fejlődéséről tesz tanúságot. Az igazgatóság előterjesztéseit a közgyűlés örömmel vette tudomásul és a tagok érdekében levő alapszabálymódosításhoz hozzájárult.

Első Leánykiházasító Egyesület, mint szövetkezet, Gyermek- és Életbiztosító-intézet vasárnap tartotta 45-ik közgyűlését. A jelentésből kitűnik, hogy az elmúlt esztendőben a rendes üzletmenet a legjobb sikerekkel járt. A díjbevétel 3.181,953 K volt és az 1906. évvel szemben 232,053 K-val emelkedett, szintugy a többi bevételi tételek tetemes emelkedést tüntetnek fel. Esedékessé vált biztosítási összeg címén 1.227,412 K-t fizettek ki, 148,632 K-val többet, mint 1906-ban. Új biztosítást 22.594,730 K összegben nyújtottak be, a melyekből 19.339,930 K-t a biztosításra elfogadtak, míg 3.254,800 K-t elutasítottak. A rendes üzleti kezelés fölöslege 65,217 K, a melyet a közgyűlés határozatához képest ugyancsak az 1907. december 31-én fennállott alacsony árfolyamok eredményezte különbözet kiegyenlítésére fordítanak. A díjtartalék az előző évvel szemben 1.185,650 K emelkedésben részesül és jelenleg 13.721,535 K. A jutalék-főlemelési tartalék 541,980 K-val zárul és a külön tartalék, beleértve a biztosítási alapot, 478,185 K-val szerepel. A hivatalnoki nyugdíjalap 266,545 és 35,821 K emelkedést mutat. A hivatalnokok agkori ellátásának fontosságára való tekintettel 6000 koronát szavaztak meg a hivatalnoki nyugdíjalapnak. A mérleg végösszege 15.141,577 K.

A Ganz-féle villamossági részvénytársaság igazgatósága megállapította az 1907. évi zárószámadást, a mely 483,890 K tiszta nyereséggel zárul. Az igazgatóság elhatározta, hogy az április 29-én megtartandó közgyűlésnek 1907. évre 20 K, vagyis 5%-os osztalék kifizetését fogja javasolni, továbbá indítványozni fogja, hogy az alapszabályszerű jutalékok levonása után 50,000 K a tartalékalap javadalmazására, 10,000 K a tisztviselők nyugdíjalapja növelésére fordíttassék, a fennmaradó összeg a múlt évi áthozattal együtt összesen 32,019 K értékben pedig új számlára vitessék át.

A Ganz és Társa vasöntő és gépgyár részvénytársulat igazgatósága megállapította az 1907. évi zárószámadást, mely 1.474,596 K tiszta nyereséggel záródik, úgy hogy a 245,892 K nyereség-áthozat hozzászámításával összesen 1.720,489 K áll a részvényesek rendelkezésére. Az igazgatóság az április 30-án megtartandó közgyűlésnek 1907-re

160 K osztalék kifizetését fogja javasolni, továbbá indítványozni fogja azt, hogy az alapszabályszerű jutalékok levonása után az értéksökkenési tartalékalap rendkívüli javadalmazására 300,000 K, a tisztviselők nyugdíjalapjának javadalmazására 40,000 K fordíttassék, a fennmaradó 273,039 K pedig új számlára vitessék át.

A magyar vigszínház részvénytársaság mérlegszámlája. Vagyon: Készpénzkészlet 77, magyar általános hitelbanknál folyó számlán 6002, telek megszerzési értéke 473,958, színház építési költsége 1.006,000, szinpadi felszerelések 47,376, óvadéki értékpapírok 70,000, építési kölcsön kamatok előre fizetve 11,607, átmeneti tételek 11,333, összesen 1.626,354 K. — Teher: Részvénytőke 694,000, tartaléktőke 2020, részkötelezvények 97,200, építési kölcsönök 696,424, óvadéki értékpapírok 70,000, hitelezők 63,350, átmeneti kamatok 3220, be nem váltott részkötelezvények 140, összesen 1.626,354 K.

A Klotild első magyar vegyipar r.-t. 1907. évi mérlegét 277,656 K tiszta nyereséggel zárta, az előző évi 214,871 K-val szemben, míg értéksökkenésre már a bruttó bevételből 200,000 (1906-ban: 135,000) K-t fordítottak. A nyereségből 16 K = 8% osztalékot fizetnek, az előző évi 12 K = 6%-kal szemben és 52,908 (46,992) K-t új számlára visznek át. A már 1907-ben elhatározott alaptőke-emelést, 2,520,000 K-ról 5 millió K-ra, most végrehajtják és egyttal a társaság részvényeit bevezetik a budapesti és bécsi tőzsdén.

Országos raktárházak r.-t. Budapest, mérlegszámlája. Vagyon: Telkek 20,304, építmények és felszerelések 1.254,498, készpénz 7452, adósok 124,231, különféle vagyonalatrészek 10,244, összesen 1.416,732 K. — Teher: Részvénytőke 500,000, tartalékalap 36,000, értéksökkenési tartalék 488,424, hitelezők 158,208, különféle terhek 195,107, nyereség: az 1907. üzletévben 35,545, áthozat az 1906. üzletévről 3446, összesen 1.416,732 K.

A Lechner rákosi téglagyár részvénytársaság mérlege. Vagyon: Pénzkészlet 4063, cheque 6325, ingatlan 899,051, leltár 220,382, árukészlet 89,140, értékpapír 8800, adósok 14,489, összesen 1.241,253 K. — Teher: Alaptőke 875,000, tartalékok 138,883, elfogadványok 12,394, forgatmány 3400, hitelezők 188,071, adóhátralék 1690, nyereségyenleg 21,813, összesen 1.241,253 K.

A magyar fém- és lámpaáru-gyár részvénytársaság mérlegszámlája. Vagyon: Gyári telek 47,208, gyári épületek 840,752, gépek és gépeszközök 653,222, minták 159,833, gyártfelszerelések 197,361, szerszámok 100,000, fiókraktárak és irodai berendezések 25,760, nyers anyagok 507,115, gyártmányok 1.576,108, pénztár 15,345, adósok és váltók 1.495,563, különféle aktívák 84,669, összesen 5.702,941 K. — Teher: Részvénytőke 2.500,000, értéksökkenési tartalék 1.263,198, tartalékalap 185,727, hitelezők 1.264,013, nyugdíjintézet 106,899, különféle passzívák 146,398, beváltatlan osztalék 1574, nyereség: 1906. évről 5044, 1907. évben 230,085, összesen 5.702,941 K.

Az „István“ téglagyár részvénytársaság-mérlegszámlája. Vagyon: Gyártelep, telkek, körkemenczék, felszerések, befektetések, görvasutak, stb. 786,614, gépek és sajtók 117,279, hajók és igák 109,170, szerek és szerelvények 19,881, részvények 18,000, átmeneti tételek 6520, pénztár-készlet 14,205, adósok 61,450, készletek 207,327, összesen 1.340,449 K. — Teher: Részvénytőke számla 825,000, értéksökkenés 361,500, tartalékalap 35,000, hitelezők 42,251, ki nem fizetett osztalék 240, 1906. évi nyereség-áthozat 1342, 1907. évi tiszta nyereség 75,115, összesen 1.340,449 K.

Ujlaki téglá- és mészegető. Mérlegszámla: Vagyon: Ujlaki gyártelep 671,947, óbudai téglá- és tetőcserépgyártelep 3.906,201, habarcsgyártelep 973,270, Tinnyei kőbánya

14,398, Dunakotrasi befektetések 136,434, tetőcserépgyár-telep II. 549,742, Péterhegyi gyártelep 875,387, irodaberendezés 1600, biztosítékok 10,880, kocsik és lovak 130,000, készletek 412,229, adósok 309,271, bank- és takarékbetét 310,164, befizetés „Köz. tömör fattéglákat ár. r.-t.” részvényre 37,500 befizetés „Mész és műhabarcs ár. r.-t.” részvényre 23,160, váltótárcza 2302, pénzkészlet 12,346, összesen 8.376,566 K. — Teher: részvénytőke 4.680,000, törlesztési alap 1.250,000, tartalékalap 577,681, hitelezők 412,013, osztalék 105, elfogadványok 822,000, tisztviselők segélyalapja 30,374, nyereségyegyenleg 304,392, összesen 8.376,566 K.

Egyesült téglá- és cementgyár r.-t. Mérleg 1907. évi december hó 31-én. Vagy on: Gyártelepek: téglagyárak Kőbányán, Budán, Nyergesújfalun és Dömösön, cementgyárak: Lábatlanon, telkek, kőbányák, épületek és gépek 8.721,811, budai bérházak 166,455, leltár: szerszámok, pót-géprészek, iparvasutak és cementraktár Budapesten 209,275, zsákkészlet 105,449, cement-, téglá- és kőkészlet 313,379, üzemi anyagkészlet 253,652, szénkészlet 61,012, értékpapírok a tárczában 58,769, váltók a tárczában 20,955, bankbetét 142,394, adósok 487,763, pénztár 40,072, az 1908. év terhére előre teljesített fizetések 54,672, összesen 10.636,263 K. — Teher: törzsrészvénytőke 1.000,000, elsőbbségi részvénytőke 2.000,000, elsőbbségi kötvények 2.743,000, értékcsökkenési alap 3.350,000, tartalékalap 267,927, elsőbbségi részvényosztalék hátralék tartalékalap 756, hitelezők 1.068,572, elfogadványok 44,162, 1907. évi tiszta nyereség 161,844, összesen 10.636,263 K.

Első magyar csavargyár. Mérlegszámla. Vagy on: Építmények 1.017,701, gépek 1.102,493, ingatlanok 257,804, vasuti vágányzat 23,306, készáru 681,090, üzemi anyagok 821,424, berendezés 151,993, szerszámok 167,744, felszerelés 26,171, tűzkár elleni biztosítás 3154, baleset elleni biztosítás 7402, pénztár 9623, váltók 53,871, bánompénz és óvadékok 69,667, adósok 967,337, összesen 5.360,788 K. — Teher: részvénytőke 15,000 darab teljesen befizetett részvény a 200 = 3.000,000, hitelezők 1.292,765, átmeneti tételek 12,719, tartalékalap 183,041, építmények értékcsökkenési tartalék 121,118, gépek értékcsökkenési tartalék 312,993, berendezés értékcsökkenési tartalék 58,468, vasuti vágányzat és felszerelés értékcsökkenési tartalék 16,425, nyereség-áthozat 1906. évről 46,575, tiszta nyereség 1907. évben 316,681, összesen 5.360,788 K.

A Magyar-belga fémipargyár r.-t. bruttó bevétele 1907-ben 981,137 K-ról 1.265,931 K-ra és tiszta nyeresége 185,499 K-ról 404,122 K-ra emelkedett, a mi az 1 millió alaptőkéje 40-41%-os kamatozása. Az igazgatóság a közgyűlésnek a jelenlegi 1 millió K alaptőke felemelését javasolja 2 millió K-ra. Az osztalék 16 K = 8% lesz, a tavalyi 14 K-val szemben; az élvezeti jegyek osztaléka 4 K.

A Magyar fém- és lámpaárugyár r.-t. 1907. évi mérlegét 235.130 tiszta nyereséggel zárta, az előző évi 303,317 K-val szemben. Ez a nyereség a 2,5 millió K alaptőke 9,2%-os kamatozásának felel meg. A mérleg szerint a készgyártmányok 1.468,441 K-ról 1.576,108 K-ra és ennek megfelelően a hitelezők követelése 1.187,640 K-ról 1.246,013 K-ra emelkedett.

A Magyar ruggyantaárugyár r.-t., az 1907. mérlegszámla adatait közli: Vagy on: Ingatlanok 911,713, gépek 798,441, eszközök és felszerelések 296,397, pénztár 11,152, értékpapírok és biztosítás 35,577, adósok 2.409,106, iparvágány 23,380, készletek 1.006,246 K. — Teher: Részvénytőke 2.500,000, tartalékalap 875,000, ujitási alap 250,000, értékcsökkenési alap 641,183, végkielégítési alap 80,404, Munkáslap 16,362, Hitelezők 760,280, fel nem vett osztalék 480, átmeneti tételek 32,770, nyereség 335,533 összesen 5.492,015 K.

A Magyar Általános Kőszénbánya részvény-társulat 1907. évi mérlege 3.562,258 K bruttó nyereséget mutat ki. Ez a nyereség 854,015 K-val nagyobb az 1906. év nyereségénél. Ezért a társaság az idén tiz százalékos osztalékot fizethet részvényeseinek, a tavalyi nyolcz százalékkal szemben. Az igazgatóság elhatározta, hogy az április 25-én megtartandó közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a kimutatott 3 millió 562,258 K. bruttó nyereségből az értékcsökkenési tartalékra és leírásokra 1 millió 236,671 K, általános tartalékra 310,000 K, külön adományul a tisztviselők nyugdíjalapjának 30,000 K, a bányatársaságok részére 50,000 K, munkásjóléti tartalékalapra 125,000 K, az igazgatóság és a tisztviselők alapszabályszerű jutalékára 198,182 K, a részvénytőke tizszázalékos osztalékára 1.200,000 K fordíttassék, míg a fennmaradó 412,404 K. további leírásokra használtassék és a múlt évről elővezetett 897,637 K nyereségáthozat változatlanul új számlára vijessék át. — A múlt évben 4 millió koronát fordított a társulat új beruházásokra. A társulat mérlege a következő Vagy on: Bányabirtok 12.826,881 K, ingatlanok, felszerelések és anyagok: a) telkek, épületek, gépek, leltárak 20 millió 925,986 K, b) üzemi anyag- és bányafa-készletek, erdőkezelések és fogyasztási cikkek 2.024,896 K, c) szén-, brikett- és mész-kő-készletek 73,884 K, összesen 23.024,766 K; pénztárak és értékpapírok: a) pénztári készletek 249,277 K, b) betétek pénzügyintézeteknél 164,643 K, c) értékpapírok 661,536 K, d) küldvények 62,301 K, e) idegen letétek és óvadékok 243,428 K, összesen 1.381,186 K; adósok: a) szén-adósok 3.671,658 K, b) átmeneti adósok 348,665 K, összesen 4.020,323 K; nyugdíjalap-számla 705,546 K; elsőbbségi kölcsön árfolyamkülönbség-számlája 1.033,523 K; végösszeg 42.992,228 K. — Teher: Részvénytőke 60,000 drb részvény 200 koronával 12.000,000 K, 4 és fél százalékos elsőbbségi kölcsön 10.742,266 K. Tartalékok: értékcsökkenési tartalék 6.064,260 K, tartalékalap 1.856,200 K. kétes követelések tartaléka 80,000 K, tartalék az elsőbbségi kölcsön szolgálatára 250,000 K, külön tartalékalap 300,000 K, munkásjóléti tartalék 40,000 K, összesen 8.590,460 K; hitelezők: nyílt számlán 6,021,216 K, átmeneti hitelezők 823,780 K, hátralékos bányabérek decemberre 308,572 K, fel nem vett kötvények 2400 K. fel nem vett osztalék 795 K, elsőbbségi kölcsönünk 1908. február 1-én esedékes függő kamatai és járuléka 328,765 K, idegen letétek és óvadékok 243,428 K, összesen 7.728,958 K; nyugdíjalap 707,268 K; nyereség mint egyenleg: 3.223,274 K, végösszeg: 42.992,228 K.

Börgyárak részvénytársaság ezelőtt Suess A. H. és Fiai, Érsekújvár. Mérlegszámla 1907 év december 31-én. Tartozik: Ingatlanok 571,796, gépek és berendezések 718,243, áruk és anyagok 1.723,686, adósok 495,938, készpénzkészlet 2770, óvadékok 7166, alapítási költség (20% leírása után) 29,320, küldvények a tárczában 19,491, veszteség 1907-ben 81,257, összesen 3.649,671 K. — Követel: részvénytőke 2.000,000, hitelezők 1.325,032, elfogadványok forgalomban 241,963, átmeneti számla 5234, értékcsökkenési számla: a) ingatlanokra 10,915, b) gépek és berendezésekre 66,524, összesen 3.649,671 K.

A Nyerstermény r.-t., melyet a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank r.-t. alapított 1906-ban 1 millió K alaptőkével, a felszámolás iránt határozott. A felszámolást máris megkezdték. Beszüntették továbbá a temesvári, bajai és a kassai fiókot, a nagyváradi fiók pedig legközelebb szintén feloszlik. Az 1907. évi mérleg 832,430 K veszteséggel zárult, azaz 1 millió K alaptőke 83,24%-a elveszett. A mérleg-tételek a következők: Vagy on: Áruszámlák 1.217,979, berendezés 3347, adósok 3.079,823, pénztár 11,671, veszteség 832,430 K. — Teher: Részvénytőke 1.000,000, hitelezők 3.612,275, váltók 532,977 K, összesen 5.145,252 K.

Kábelgyár részvénytársaság. Mérlegszámla 1907. december hó 31-én. V a g y o n: Ingatlanok számla 910,921, gépek számla 891,070, szabadalmak számla 1, pénztári számla 28,145, óvadékok 6329, berendezések számla 22,590, szerszámok és minták számla 7498, adósok 1.624,054, áruk, készenlevő 1.130,668 összesen 4.621,281 K. — Teher: Alaptőke 2.400,000, ingatlanok tartaléka 99,562, gépek tartaléka 544,722, Adótartalék 17,558, tartalékalap 149,653, hitelezők 1.053,178, nyereség 356,605 összesen 4.621,281 K.

A Felsőmagyarországi bánya- és kohómi r.-t. 1907-ben 2.498,461 (1906-ban: 2.571,383) K bruttó bevételt ért el, a melyből a bányatüzem 1.629,124 (1.752,202), a központi költségek 163,883 (137,731), az adó és illeték 79,118 (41,337) K-t emésztett föl, tehát a tiszta nyereség 626,334 (603,443) K, a mi a 4 millió K-ról 3 millió K-ra leszállított alaptőke 20·21 (15·08)^o-os kamatozása. Az igazgatóság a közgyűlésnek azt fogja indítványozni, hogy az újítási és értékcsökkenési alapra 18.034 (48,703), a rendes tartalékalapra 100,000 (70,000), igazgatósági jutaléokra 60,970 (58,742), a szomolnoki társláda gyarapítására 18,291 (17,623), a hivatalnoki nyugdíjalapra 12,194 (11,748), a részvényesek osztalékára 400,000 (380,000) K, azaz részvényenkint 20 K = 10^o (tavaly 19 K) fordították és a még fennmaradó 16,844 (16,627) K új számlára vitessek át. A társaság márczius 17-én tartott közgyűlésén előterjesztett igazgatósági jelentés szerint a szomolnoki bányában a kénkovand-termelés és elszállítás valamivel kisebb volt a lefolyt évben, mint 1906. évben. A kénesdi bányában a feltárás kedvező eredményű volt, az 1907. évi elszállítás mennyisége meghaladta az előző évit. A tekerői bányában a feltárási munkálatokat erélyesen szorgalmazzák és az elért eredmény elég kedvező. A kazanesdi bánya a múlt év elején több hónapig szünetelt, mert vízzel volt elárasztva. A bánya vízmentesítése igen jelentékeny költséggel járt, ezenfelül egész éven át munkáshiány volt. A termelés és nyereség csökkent. A fojncai bányában a múlt évben sikerült némi nyereséget elérni azáltal, hogy kisebb mennyiségű gazdag aranytartalmú kénkovandot s vasércet eladtak. E bánya közelében, Trosnyik községben kutatásokat végzett a társaság és igen gazdag fakóércz és aranytartalmú kénkovandra bukkant. Az óradnai bányavállalat legújabb szerzeménye számos helyen jó minőségű kénkovandot és értékes vasérczet talált. A feltárás teljes erővel folyik. A vállalat továbbá a jakobeni-i kénkovandóbánya összes termelését több évre megvásárolta és azt a fogyasztóknál maga értékesíti.

Kisjenői fatermelő r.-t. V a g y o n: Készpénzkészlet 397, váltótárca 25,000, erdőállomány 3.476,991, fakészlet 428,118, épületek és ingatlanok 24,433, erdei vasut 54,658, berendezések, felszerelések és szerszámok 10,613, üzemezők 1097, átmeneti tételek 60,878, alapítási költségek (38,988, leírás 8988) 30,000, adósok 603,028, összesen 4.715,216 K. — Teher: részvénytőke 1.000,000, értékcsökkenési tartalékalap 10,705, elfogadványok 1.370,211, erdővételár hátraléka 2.104,000, hitelezők 218,040, nyereség 12,259, összesen 4.715,216 K.

A zombori malommunka megszüntetése. A zombori export-gőzmalom r.-t., mint Zomborból jelentik, a lisztüzlet kedvezőtlen helyzete következtében kénytelen volt ma üzemét megszüntetni. Az örlemények nagy készlete eladatlanul hever a raktárakban. Az igazgatóság ma a tisztviselők nagy részét, valamint az összes munkásokat elbocsátotta. Az export-gőzmalom már néhány év óta nem képes a többi malmokkal a versenyt kiállani, így az 1906. évi mérleg 610,000 K részvénytőke és 300,000 K elsőbbségi részvénytőke, vagyis összesen 910,000 forgótőkével nem tudott 31,000 K-nál több tiszta nyereséget elérni.

Az első alföldi cognacgyár részv.-társ. Kecskeméten mérlegszámlája. Tartozik: Pénztár-számlának 8749, vasuti tartánykocsi-számlának 67,402, berendezés-számlának 49,190, fuvarozási eszközök számlának 6777, iparvágány és hidmérleg-számlának 6306, értékpapir-számlának 194,932, árukészlet-számlának 254,264, gyári ingatlan és beruházás-számlának 527,419, váltó-számlának 401,536, hordó-számlának 11,284, folyó számlák számlának 645,902, összesen 2.173,815 Korona. — Követel: Alaptőke-számlától 600,000, tartalékalap-számlától 41,639, hordó-tartalék-számlától 2000, ingatlan leirási számlától 12,606, géptartalék számlától 25,000, leszámított váltók számlától 346,131, szeszadóhitel-számlától 651,597, elfogadvány-számlától 450,857, nyereségért 43,982, összesen 2.173,815 Korona.

A városi villamos mérlege. A „Budapesti villamos városi vasut részvénytársaság“ igazgatósága, márczius 23-iki ülésében a tizenhetedik rendes közgyűlés megtartását április hó 14-re határozta el. A bemutatott 1907-ik évi mérleg a következő adatokat tartalmazza:

Mérlegszámla. V a g y o n: A vasúthálózat, központi telep, kocsialomány stb. értéke: 15.858,156 korona 38 fillér. Szerződészerű óvadék a fővárosnál 100,000 korona. Felülvizsgálandó újabb építkezések és beruházások: 7.858,342 korona 69 fillér. A rendkívüli tartalékalap ingatlanai: 563,135 korona 93 fillér. Értékpapírok: 7.591,126 korona 50 fillér. Tartozók: 699,744 korona 16 fillér. Pénztárszámla: 5243 korona 2 fillér. Anyagkészlet, szén, olaj, posztó stb.: 392,232 korona 53 fillér. Végösszeg: 32.538,981 korona 21 fillér. Teher: 99,726 drb. részvény (ebből 21,250 drb. új részvény) 19.945,200 korona. 6524 drb. kisorsolt részvény 1.304,000 korona. Ki nem sorsolt elsőbbségi kötvények: 1.781,800 korona. Kisorsolt elsőbbségi kötvények: 218,200 korona. Rendkívüli tartalékalap: 6.145,330 korona 45 fillér. Forgalmi tartalékalap: 309,825 korona 4 fillér. A pálya és felszerelések értékcsökkenésére 1907-ben: 519,770 korona 77 fillér. A pálya és felszerelések értékcsökkenésére 1907-re: 120,000 korona. Az előző évek sorsolásából hátralékos részvények: 25,000 korona, Részvénytörlesztési részlet 1907-re 196,000 korona. Kötvénytörlesztési részlet 1907-re: 26,800 korona. Építési és beruházási tartalékalap: 28,807 korona 76 fillér. Fel nem vett osztalékok: 1808 korona. Nyugdíjtartalékalap: 192,787 korona 60 fillér. Óvadékok: 90,232 korona 56 fillér. Követelők: 410,205 korona 37 fillér. Nyereség: áthozat az 1906-ik évről: 67,094 korona 12 fillér. Tiszta nyereség az 1907. évben: 1.155,319 korona 54 fillér. Összesen: 1.222,413 korona 66 fillér. Végösszeg: 32.538,981 korona 21 fillér.

A veszteség- és nyereségszámlán feltüntetett összegek a következők: Veszteség: Forgalmi kiadások: 3.226,108 korona 13 fillér. Különös kiadások: 535,862 korona 49 fillér. Elsőbbségi kötvénykamát 71,792 korona. A pálya és felszerelések értékcsökkenésére: 120,000 korona. A székesfőváros 3 százalékos részesedése: 157,987 korona 46 fillér. Részvénytörlesztésre: 196,000 korona. Az elsőbbségi kötvények törlesztésére 26,800 korona. Az ezen évben kibocsátott 21,250 drb. részvény 5 százalékos kamatjéért 1907. márczius 15-től december 31-ig: 168,229 korona 16 fillér. Nyereség: 1.222,413 korona 66 fillér. Végösszeg: 5.725,192 korona 90 fillér. Nyereség: Áthozat az 1906-ik évről: 67,094 korona 12 fillér. Forgalmi bevételek: 5.266,243 korona 56 fillér. Különféle bevételek: 391,850 korona 22 fillér. Végösszeg: 5.725,192 korona 90 fillér. Ezen adatok alapján az igazgatóság a közgyűlésnek indítványozni fogja, hogy az 1907-ik évi osztalékokat 14 koronában állapítsa meg.

Vegyes közlemények.

Küikereskedelmi forgalmunk 1908. január hónapban. Behozatalunk értéke az előző évi 93·7 millió koronával szemben ez év január havában 97·7 millió koronát ért el s ebből 76·1 millió korona Ausztriából való behozatalunkra esik. Kivitelünk az 1907. év első hónapjához képest némi csökkenést mutat. Míg ugyanis a múlt év januárjában a kivitel értéke 100·2 millió korona volt, a folyó évi január hónapban csak 98·8 millió koronát tett, mely összeghez Ausztria 72·4 millió koronával járult. Az 1908. év első hónapjában árumérlegünk összesen 1·1 millió korona kiviteli, Ausztriával szemben pedig 3·6 millió korona behozatali többletet tüntet fel. Behozatalunkban legnagyobb értékösszeggel a textilipar készgyártmányai szerepelnek. Ezen áruk behozatali értéke a folyó év január havában kerek 28 millió koronát tett s ez összegben Ausztria nem kevesebb, mint 27·6 millió koronával részesedik. Pamútszövetekből behozatalunk egymagában 12·8 millió K-át tett, gyapjuszövetekből pedig 7·4 millió koronát. Konfekcionált árukból behozatalunk értéke 3·2 millió korona volt: ezen tarifaosztályban 568 ezer koronával a női ruhák, 1 millió koronával a fehérneműek szerepelnek. Jelentékeny behozatalunk volt még bőr- és bőrárúkból; 4·9 millió korona (ebből 4·4 millió Ausztriából), vas- és vasárúkból: 5·1 millió korona (ebből 4·1 millió Ausztriából), gépek és készülékekből: 2·8 millió korona (ebből: 1·8 millió korona Ausztriából). Legfontosabb kiviteli cikkek ezuttal is a gabonaneműek és a liszt. Az utóbbiból január havi kivitelünk 8·7 millió koronát tett, a miből 7·6 millió korona értékű Ausztriába szállított. Ezen árunál az előző év január havához képest az összes kivitelben 4·3, az Ausztriába irányuló kivitelben 3·4 millió korona csökkenés mutatkozik. Buzakivitelünk értéke 5·6 millió korona volt (az előző év január havában 7·7 millió); rozskivitelünk 1·8 millió, árpa-kivitelünk 4·2 millió (1907-ben 4·1 millió), zabkivitelünk 0·8 millió, tengerikivitelünk 4 millió (1907-ben 4·4 millió) koronát képviselt. Összes kivitelünk gabona-, liszt-, neműekből, hüvelyesekből 28·3 millió koronát tett, 8·5 millióval maradván a múlt évi január havi kivitel értéke mögött. A vágó- és igásállatok kivitele az előző év január havának eredményéhez képest jelentékeny emelkedést mutat s az előző évi 12·2 millió koronával szemben 14·4 millió értéket képviselt. Az emelkedés a sertéskivitelnél 2·3 millió, az ökörkivitelnél pedig 160 ezer koronára rugott, ezzel szemben azonban bika-, tehen- és ló-kivitelünk 1·3 millió koronát tett, mely összeg az előző januári kivitelhez képest 1·3 millió korona értékcsökkenést mutat. A faneműek kivitele emelkedett. Bárdolt és fűrészelt épület- és műfakivitelünk az előző év januárjának kiviteléhez képest 600 ezer koronával, dongakivitelünk 260 ezer koronával volt nagyobb.

Részvénytársaságokról. „Globus“ müintézet és kiadóvállalat r.-t. márczius 6-ára rendkívüli közgyűlést hívott egybe az alaptőke leszállítása tárgyában. Miután a közgyűlés nem volt határozatképes, márczius 29-ére újabb közgyűlést hívtak egybe. — Kristályozó r.-t. czimen a Magyar kereskedelmi r.-t új részvénytársaságot alapított a cerebos név alatt ismert angol asztali só forgalomba hozatalára. Az új társaságnak névleges alaptőkéje 100,000 K, a miből a megalakulásnál 50,000 K bocsátott ki. — A Magyar faipar-, keret- és léczgyár r.-t., mely 1906-ban alakult 100,000 alaptőkével, a mit 1907. áprilisban 250,000 K-ra határoztak felemelni, de a felemelés mindmostanáig nem volt keresztülvihető, fizetési zavarokkal küzd és moratoriumot kért. A passzívák mintegy 90,000 K-ra rugnak.

— **A magyar koronajáradék a párisi tőzsdén.** A magyar koronajáradéknak hatalmas új piacza van: a párisi tőzsde. A mit egy pár évvel ezelőtt nem lehetett keresztülvinni, a 4 százalékos magyar koronajáradék jegyzését a párisi tőzsdén, az most sikerült. A francia kormány és a párisi tőzsdetanács (Chambre Syndicale) engedelmével márczius 25-ike óta hivatalosan jegyzik a magyar koronajáradékot és a kulisszban folyik is az üzlet. Eddig a belföldön kívül csak Ausztriában és Németországban volt a piacza a magyar koronajáradéknak, míg Párisban és Londonban, a hol a magyar koronajáradékot eddig is jegyezték, még a Rothschild-csoport hatalmának sem sikerült mindeddig bevezetni a korona értékre szóló magyar járadékot. Ennek oka kétségkívül az volt, hogy a koronaértéket papírértéknek tartották. Valószínűleg sikerült végre meggyőzni az irányadó francia köröket, hogy nálunk most már aranyvaluta van és a koronaérték tulajdonképpen aranyérték. Az Osztrák-Magyar Bank nem kezdte ugyan még meg a kötelező készfizetést, de azért föltételesen megkezdte és önszántából hozza forgalomba az aranyat, melyet készségesen ad a bankjegyeért. A francia piacz megnyitásával koronaértékű papírjainak számára új perspektiva nyílik Magyarország hitelének. Egész hitelrendszerünk új alapot nyer az által, hogy megnyílik számára az egész világ piacza, mert kétségtelennek tartjuk, hogy a párisi tőzsde után következik a londoni tőzsde. Az angol irányadó körök ez irányban már ki is fejezték készségüket a magyar kormánynak és ha a Rothschild-csoport ez irányban megteszi a szükséges lépéseket, bizonyos, hogy nemsokára a londoni tőzsdén is jegyezni fogják a magyar koronajáradékot. Minthogy valószínű, hogy ebben az esztendőben még szükséges lesz a beruházások fedezésére a pénzpiacchoz fordulni, nagy fontosságot és ugyszólván aktualitást nyer a dolog az által, hogy most már a nagy nyugati piacok is rendelkezésünkre állanak.

Szerkesztői üzenetek.

A „Mercur“ szerkesztősége ebben a rovatban készséggel szolgál mindennemű felvilágosítással és kéri t. előfizetői, hogy a szerkesztői üzenetek rovatát minden alkalommal igénybe venni sziveskedjenek.

S. A., Pécs. Bécsvárosi sorsjegye 296 koronával sorsoltatott. Küldje be beváltásra a Mercurbanknak. Ajánljuk figyelmébe sorsjegyei biztosítását, miáltal a kisorsolásból eredő árfolyamveszteség elkerülhető.

T. K., Beregszász. Óvadékképp ajánljuk az Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár 4%-os zálogleveleit, melyek a Mercurbanknál 100 koronánként 94 koronáért beszerezhetők. Ezen záloglevelek 100 koronával sorsoltatnak és így kisorsolás esetén 6% nyereség mutatkozik. Sorsjegyei nem sorsoltattak.

L. F., Szabadka. Csupán az I. kibocsátású Osztrák földhitel-sorsjegyek képezhetik forgalmi tárgyát. A sorsjegyek mai árfolyama 272 korona, a nyereményjegyeké 43 korona. Küldje be a részvényeket beváltásra.

H. K., Temesvár. Nem ajánljuk az említett részvények vételét. Vegyen inkább Pesti magyar kereskedelmi bank részvényeket, melyek mai árfolyam mellett is kb. 5%-ot jövedelmeznek és feltétlenül emelkedőképeseek. Sziveskedjék lapunkra való hivatkozással a Mercurbankhoz fordulni, hol megbízását különös előzékenységgel fogják eszközölni.

B. M., Szeged. A konvertált jelzálog-sorsjegyek legkisebb nyereménye 140 korona és így fölösleges azt biztosítani, a többi sorsjegyek biztosítására vonatkozó díjjegyzéket lapunkban megtalálja.

Új előfizető, Kassa. Nem sorsoltattak.

F. Ö., Temerin. A Magyar ipar- és kereskedelmi bank ezideig 65 koronát fizetett vissza részvényenként. A még várható visszafizetés 5 korona. Sorsjegyei közül a Budai sorsjegy sorsoltatott 125 koronával. Küldje be beváltásra.

Hü előfizető, Zombor. A 4%-os magyar aranyjárdék szelvényei aranyban váltatnak be. Egy aranyforint 2.40 K. Lapunk elküldésére vonatkozólag intézkedtünk.

S. L., Munkács. Az 5%-os záloglevelek közül ajánljuk az Erdélyrészi magyar jelzálog-hitelbank zálogleveleit, melyeket a Mercurbanknál parin (100) beszerezhet, feltétlen biztonságot nyújtanak. Sorsjegyeiről legközelebb.

B. B. A sorsjegyek általában magasabb árfolyamon állanak, mint a legkisebb nyereseményük és így, ha a legkisebb nyereseménnyel sorsoltatnak, akkor a tulajdonost érzékeny veszteség éri. A veszteség a különböző sorsjegyek szerint változó, ezzel arányban kisebbek és nagyobbak az egyes sorsjegyek biztosítási díjtételei. Így például a Józsviv-sorsjegy mai árfolyama 12 K, a legkisebb nyereseménye pedig 4 K, a veszteség 8 K. A bécsvárosi sorsjegy mai árfolyama 510 K, a legkisebb nyeresemény 296 K, úgy hogy ennél a veszteség már 214 korona darabonként. A biztosítási díjtáblázat esetről esetre lapunkban található. A sorsjegyek állandó biztosítására is előjegyzést elfogad a Mercurbank, IV., Váci-utca 37.

W. G. A kért sorsjegyek közül a 3657/43. számú sorsjegy 90 K-val és azonkívül 13 K-val. A többi e sorozatban foglalt sorsjegy egyenként 13 K-t nyert.

Felelős szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadótulajdonos: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1880. évi 4%-os Tisza-szegedi sorsjegyek.

66. húzás 1908. április 1-én Budapesten.

Kisorsoltatott a következő 44 sorozat:

**292 332 427 451 507 705 710 729 793 1019
1062 1188 1441 1451 1468 1608 1775 1815
2097 2161 2281 2354 2505 2633 2685 2716
2749 2759 2809 2911 3220 3393 3151 3460
3547 3695 3722 3804 3937 4039 4089 4198
4365 4388**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.	Sor.	Sz.	Kor.
1019	55	2000	2716	65	2000	3547	42	2000
2685	32	2000	2749	20	180000	7388	63	2000

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy, melynek száma a nyereseményhúzásban elő nem fordul, egyenként 240 koronát nyer.

A kifizetés 1908. július 1-től minden levonás nélkül történik.

Az előbbi húzásokban kisorsolt, de még be nem váltott sorsjegyek:

Sor.: 5 15 18 26 32 33 38 39 42 46 51 53 57 59 84 90 101
108 110 149 150 152 153 164 165 170 183 201 209 222 226 233 254
305 328 344 346 413 416 423 432 436 439 442 447 457 460 467 504
519 532 539 543 547 551 553 557 572 581 590 591 592 597 600 633
639 656 665 667 684 693 706 725 728 733 737 749 750 753 755 757
758 762 781 789 806 809 825 841 842 846 868 870 894 901 907 912
913 921 930 941 943 944 946 957 977 985 991 1002 008 013 016
030 040 042 043 047 059 070 074 080 096 109 126 132 133 136 147
161 167 187 195 204 206 207 232 241 244 259 268 273 274 279 293
321 338 344 346 347 349 375 380 391 400 419 424 425 427 438 446
447 458 461 462 463 469 484 500 503 506 508 509 530 531 535 541
561 563 574 578 587 597 609 616 619 634 635 636 642 651 662 664
668 669 676 686 700 725 733 736 739 747 752 754 759 764 767 768
782 791 793 795 796 806 808 823 825 831 832 848 861 881 902 912
913 923 929 940 958 961 966 969 973 983 984 987 994 999 2002

008 017 018 019 041 058 076 082 134 165 168 177 178 180 182 180
191 208 212 225 242 250 257 268 289 295 304 310 334 351 355 364
377 380 383 386 394 409 419 426 444 466 471 512 514 531 550 551
558 563 565 568 569 601 623 627 635 636 645 648 658 662 684 688
700 702 708 710 715 717 723 747 753 756 762 772 778 802 804 815
829 832 835 849 859 866 870 874 880 888 891 899 903 904 940 943
957 963 964 966 980 982 984 991 999 3008 023 026 035 041 046
053 054 064 065 070 076 090 105 113 115 117 126 127 129 131 135
136 144 145 153 164 170 175 189 194 197 201 205 206 210 221 229
230 251 253 255 267 272 275 290 298 299 302 308 313 315 325 334
336 337 347 349 354 360 367 369 382 390 395 410 414 415 417 418
424 426 450 454 464 471 473 479 481 523 535 537 538 539 559 564
567 570 574 577 598 604 633 634 640 641 642 648 651 652 658 660
662 663 666 670 686 688 690 701 726 735 737 738 756 760 763 764
765 769 784 785 803 813 816 824 842 845 847 849 858 866 870 871
887 889 893 918 927 929 933 939 945 949 951 954 958 965 967 974
982 983 989 4015 024 029 033 037 042 064 067 072 073 074 078
106 107 114 122 141 148 160 162 179 193 199 201 205 208 211 217
227 229 232 233 239 240 258 273 277 282 299 301 312 346 363 366
382 386 399 400

1864. évi cs. kir. kórházalap-(Rudolf)-sorsjegyek.

84. sorsolás 1908. április 1-én Bécsben.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 114 sorozat:

**3 04 157 220 221 262 310 347 349 412 438
443 551 559 629 673 676 681 695 771 803
877 915 937 1001 1072 1119 1179 1194
1229 1230 1242 1266 1357 1369 1383 1385
1412 1413 1416 1418 1419 1426 1438 1448
1467 1506 1523 1551 1596 1679 1694 1718
1765 1818 1824 1885 1928 1939 2010 2013
2062 2127 2130 2158 2175 2284 2354 2355
2463 2475 2570 2581 2586 2623 2690 2704
2751 2762 2800 2831 2837 2851 2891 2916
2999 3009 3015 3029 3031 3077 3100 3109
3156 3179 3181 3192 3316 3318 3322 3333
3346 3373 3387 3418 3454 3511 3562 3708
3757 3763 3791 3819 3916**

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona	Sor.	Sz.	Korona
3	28	60	1413	42	60	2837	11	400
157	47	60	1413	44	60	2946	25	60
438	30	100	1416	25	100	3077	23	60
438	38	60	1438	14	60	3077	36	100
673	2	6000	1448	1	60	3109	9	60
673	3	100	1506	21	200	3109	28	60
676	27	60	1596	32	200	3318	28	100
681	24	60	1679	3	100	3318	36	60
695	37	30000	1679	36	100	3318	44	200
695	39	60	1718	12	100	3346	39	200
803	23	400	1885	14	60	3387	4	100
915	42	60	1939	25	700	3454	30	100
937	18	60	2158	14	60	3511	24	100
1242	40	2400	2175	47	100	3562	3	200
1369	42	60	2463	41	60	3763	45	60
1385	25	60	2475	36	60	3916	10	60
1413	17	100	2831	21	700			

és egyenként 24 koronát a fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Legközelebbi sorsolás 1908. április 1-én.

Kifizetési táblázat:

Nyeresemény	Le 20%	Marad	Nyeresemény	Le 20%	Marad
30000.—	5996.—	24004.—	200.—	36.—	164.—
6000.—	1196.—	4804.—	100.—	16.—	84.—
2400.—	476.—	1924.—	60.—	8.—	52.—
700.—	136.—	564.—	24.—	—80	23.20
400.—	76.—	324.—			

A korábban kisorsolt, de még teljesen be nem váltott sorozatok:

Sz.: 2 6 9 11 12 15 17 19 23 25 26 28 29 30 35 36 40 41 42

43	45	46	48	50	51	55	65	66	67	69	72	74	75	77	83	87	88	90	91
92	93	96	98	100	102	105	107	109	112	113	115	117	120	121	122	123			
124	132	134	135	136	137	145	146	149	150	152	154	155	158	159	161				
165	168	170	176	177	184	186	187	190	192	193	194	198	202	203	204				
205	208	210	215	218	219	224	226	229	230	232	235	236	237	246	248				
255	258	260	261	263	264	265	266	268	269	271	273	276	278	285	288				
289	294	295	298	303	305	308	310	311	313	314	315	316	318	320	322				
324	328	330	331	332	334	336	338	339	341	342	350	354	355	356	357				
358	361	370	374	376	377	379	380	381	384	387	389	390	391	392	395				
400	405	409	410	416	418	419	425	426	427	429	430	436	437	439	450				
453	457	459	462	466	468	471	476	487	493	495	496	497	500	502	506				
507	509	514	516	523	524	525	528	539	540	542	545	546	547	549	550				
552	557	558	561	565	576	580	581	586	588	591	595	597	600	602	605				
608	611	612	613	614	615	617	619	620	621	622	623	625	626	635	639				
640	641	647	648	650	651	655	657	659	660	661	664	665	666	678	679				
680	683	689	690	691	694	696	697	698	699	703	706	707	709	712	715				
717	719	720	722	724	726	735	741	742	743	748	749	752	756	758	763				
764	765	768	769	770	775	776	778	782	795	798	801	804	807	810	811				
815	817	824	825	827	828	831	837	838	840	843	848	853	855	858	859				
860	862	863	865	872	875	878	879	882	885	886	888	894	896	900	902				
904	906	907	913	918	920	922	924	926	928	930	933	934	940	941	944				
949	952	954	955	958	961	964	965	969	972	974	975	983	984	991	994				
997	999	1000	002	004	008	009	013	016	019	026	027	028	031	035					
036	041	042	045	046	050	051	058	065	066	071	078	079	083	084	085				
087	089	091	096	099	100	102	103	104	105	108	112	117	119	120	121				
122	124	126	128	129	130	132	133	134	135	140	141	142	147	148	156				
157	159	160	161	167	169	170	171	173	177	180	182	185	187	188	189	190			
191	192	195	196	199	211	212	213	214	219	223	225	227	231	238	240				
243	248	250	251	253	257	259	262	264	265	268	271	278	283	284	286				
290	294	295	299	300	303	307	310	311	312	313	314	319	322	324	328				
333	335	336	344	345	346	347	349	350	356	358	364	370	372	374	378				
379	380	381	384	387	388	389	390	398	400	408	409	411	420	421	425				
427	429	437	440	441	443	447	452	456	458	460	464	465	468	472	473				
474	481	485	490	491	492	497	499	501	502	503	505	507	508	510	512				
513	514	516	519	520	521	524	534	535	536	537	539	540	541	545	548				
552	553	555	561	562	564	571	575	576	579	581	582	583	588	589	592				
594	598	600	601	604	607	608	611	613	614	615	617	619	620	622	628				
631	635	637	640	641	642	644	648	650	653	654	656	660	664	672	674				
675	677	678	686	688	696	700	703	707	708	711	712	714	717	723	724				
725	726	729	731	732	733	735	736	738	744	746	767	768	770	771	774				
778	782	784	785	790	792	793	797	800	801	802	803	807	822	826	827				
829	830	832	833	834	837	839	845	846	849	854	856	863	866	870	871				
872	879	884	886	887	890	891	895	896	897	903	905	906	907	913	914				
919	923	924	926	927	930	932	933	934	937	938	943	945	947	949	953				
956	957	960	962	968	976	980	981	982	983	986	987	988	989	991	992				
996	998	2003	004	007	009	011	022	024	025	030	032	035	038	039					
040	041	042	047	050	052	053	055	056	064	070	071	073	080	084	085				
086	097	100	106	111	112	114	120	131	136	138	141	144	147	150	151				
153	157	163	167	170	171	172	178	174	176	178	182	185	189	191	192				
193	196	201	202	204	207	208	212	213	214	216	217	222	226	227	230				
232	233	238	240	241	246	247	249	250	252	253	256	258	259	263	264				
265	269	270	274	276	278	280	281	283	285	286	289	292	293	295	300				
301	305	310	313	315	317	319	320	321	323	325	340	341	342	345	360				
361	363	364	365	366	367	368	370	371	373	375	377	383	384	388	389				
392	393	395	401	404	406	407	410	411	414	417	418	419	420	426	428				
430	432	435	439	440	441	442	446	449	454	455	458	460	462	465	470				
472	474	476	477	485	486	491	492	494	496	497	500	506	507	510	512				
515	516	518	519	520	524	526	528	529	531	539	541	546	548	549	551				
552	556	559	562	564	565	566	572	574	576	577	579	580	582	584	585				
587	593	596	601	605	606	608	609	610	611	612	614	616	624	625	626				
628	629	635	636	639	642	647	648	651	652	653	655	657	661	662	663				
665	667	669	672	673	677	685	689	691	692	695	701	705	706	711	713				
715	717	718	719	720	721	724	725	729	730	735	738	739	740	741	742				
743	746	747	750	753	755	760	764	767	768	770	772	775	776	777	778				
779	780	781	782	785	790	791	797	798	799	801	808	811	812	813	815				
816	818	821	822	823	825	827	830	833	834	838	843	846	848	849	850				
855	856	857	860	863	865	867	869	870	871	874	876	877	879	881	887				
889	890	896	899	900	904	905	923	928	929	930	931	932	935	936	938				
940	947	950	951	953	956	957	958	962	963	964	965	968	970	972	974				
975	979	982	983	984	986	988	989	991	992	993	994	995	996	997	998				
3000	001	003	008	011	012	014	016	017	023	026	027	035	036	039					
040	043	047	048	049	058	062	063	064	065	066	068	070	073	078	079				
082	084	086	087	088	093	098	102	103	105	107	108	113	114	115	123				
124	126	127	129	130	131	136	137	139	140	141	142	143	144	145	148				
151	152	153	157	158	162	164	165	166	167	168	172	173	174	184	187	188			
189	194	195	196	198	199	202	206	207	209	212	213	216	218	220	222				
228	234	238	239	242	243	245	246	249	252	254	263	264	269	274	277				
278	280	282	283	284	286	290	294	296	298	302	303	304	306	309	312				
319	323	327	330	331	332	336	341	342	343	344	345	347	348	349	350				
353	354	356	357	358	361	362	363	364	366	367	370	374	376	379	382				
384	388	389	395	396	397	398	403	408	409	410	420	421	422	424	425				
428	429	432																	

1126 7 1253 38 1281 14 1522 6 1881 5 1888 43
 1895 44 2007 28 2115 3 2301 40 2360 16 2505 19
 2511 20 2576 47 2905 22 2920 4 2987 29 3002 36
 3012 43 3086 2 3090 4 3229 49 3239 17 3241 41
 3276 3 3307 1 3312 44 3372 36 3387 40 3499 45
 3520 40 3551 6 3568 5 3579 10 3607 12 3631 3
 3645 27 3756 18 3909 5 3960 19 4261 43 4280 39
 4313 35 4353 8 4359 20 4751 24 4758 20 4768 19
 4775 10 4797 26 4939 14 4979 40 5010 50 5051 44
 5134 3 5160 20 27 5186 30 5327 45 5366 34
 5383 39 5427 7 5452 42 5468 47 5545 39 5769 15
 5785 33 5801 45 5845 40 5966 18 5980 19 6251 38
 6269 18 6357 25 6486 27 6567 15 6875 25 6953 41
 6993 35 7191 21 7199 49 7352 5 7539 10 7567 41
 7738 8 7808 40 7902 23 7906 13 8076 48 8111 10
 8117 26 8371 41 8375 3 8391 20 8418 4 8560 16
 8737 31 8786 1 8858 23 8871 27 9026 27 9119 5 18
 9148 13 9267 13 9516 26 9568 46 9633 35 9666 22
 9761 32 9817 17 9911 16 10151 11 10187 31
 10285 39 10287 32 10357 11 10520 50 10530 25
 10611 20 10951 21 11003 16 26 11127 13 11188 45
 11287 47 11331 34 11375 50 11399 16 11414 24
 11461 4 11734 33 11809 34 11867 49 11919 13
 11979 37 11999 41 12141 29 12180 4 12248 14
 12395 23 12681 39 12712 38 45 12715 44 12871 34
 12931 3 12956 19 13061 16 13252 19 13286 29
 13343 13 13359 10 13380 4 13561 12 13566 16 37
 13588 15 13595 21 13625 49 13650 9 13737 29
 13768 36 13871 33 14113 32 14164 41 14171 26
 14215 44 14219 15 14235 28 14260 31 14275 25
 14341 3 14381 3 14497 13 14624 33 14642 13
 14665 37 14687 34 14701 28 14762 20 14957 15
 14989 30 15069 1 15085 31 15242 7 15337 42
 15380 47 15425 10 15433 18 15434 43 15468 36
 15475 28 15480 23 15481 4 15735 7 15963 49
 16086 43 16154 46 16278 21 16361 50 16422 12
 16719 9 16852 36 16930 41 17038 6 17088 11
 17181 6 17184 5 17185 29 17312 48 17366 23
 17385 21 17403 4 17406 3 17437 32 17626 12
 17863 1 17915 6 17927 5 18084 17 18288 16
 18365 5 18759 42 18849 19 18908 32 18967 36
 18995 25 19127 19 19152 43 19288 26 19310 13
 19316 45 19356 43 19455 33 19484 18 19499 30
 19678 8 19748 45 19960 14 19967 17 20000 28

Kifizetés 1908. június 1/14-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan.

Nagyobb nyeremények:

Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel	Sor.	Sz.	Rubel
1411	40	1000	8482	23	1000	14856	42	1000
3572	15	5000	9205	13	1000	15388	5	1000
4062	41	10000	11612	28	1000	15867	44	5000
4230	26	1000	12090	41	25000	17330	11	1000
4654	23	1000	12138	40	5000	19680	31	1000
6133	39	5000	14346	42	1000			

500 rubeles nyeremények:

Sor. — Sz.: 123 32 447 50 512 18 516 31 754 42 797 7
 820 33 935 9 988 36 1060 19 1187 42 1424 44 1433 36 1533 39
 1665 35 1670 31 1715 48 1723 19 1890 38 1927 15 2035 40
 2165 21 2458 18 2577 24 2690 31 2985 13 2995 50 3251 49
 3449 31 3501 16 3632 28 3743 36 3771 40 3837 33 3860 9
 3861 23 4023 47 4038 22 4064 47 4075 37 4149 14 4166 27
 4342 29 4384 11 4512 22 4897 43 4969 5 5002 37 5127 20
 5157 50 5425 48 5503 12 5569 20 5616 17 5722 10 5916 15
 6209 29 6284 4 6296 15 6317 30 6365 4 6432 41 6598 23
 6626 9 6810 21 6887 32 7034 16 7066 35 7213 8 7292 45
 7340 30 7348 31 7459 12 7650 47 7911 42 7920 25 8032 15
 8092 9 8269 32 8371 6 8376 42 8457 9 8462 46 8511 9
 8639 28 8897 15 9030 16 9093 3 9122 38 9259 1 9286 5
 9293 42 9345 11 9520 2 9533 42 9801 8 26 9815 24 9896 23

10011 35 10114 25 10210 9 10445 11 10462 23 10614 36
 10840 45 10899 20 11148 23 11180 11 11182 28 11353 3
 11384 1 11683 21 11747 31 11750 31 11865 30 11911 27
 12169 39 12176 12 12589 49 12658 19 12661 44 12781 41
 12998 12 13042 43 13378 2 13467 48 13685 44 13702 25
 13895 9 14029 46 14045 47 14123 28 14184 37 14196 26
 14214 8 14232 32 14422 36 14604 48 14678 8 14869 50
 14959 36 14962 39 15147 33 15204 13 15244 44 15326 48
 15405 17 15694 7 15683 40 15794 3 15832 28 15860 10
 15881 19 15893 24 15996 4 16072 45 16093 6 16178 26
 16484 47 16506 1 16621 5 16700 15 16801 41 16871 40
 16946 9 16974 18 17031 43 17102 33 17164 10 17310 36
 17341 39 17352 7 17500 43 17678 35 17917 35 17927 37
 18248 37 18357 36 18516 28 18692 41 18722 29 18797 9
 18886 36 18911 49 18919 3 19081 46 19087 35 19194 8
 19269 1 19273 35 19481 42 19539 27 19735 27 (kétszer
 kihuzva), 19909 46 19986 25

1866. évi 10 lírás milánói sorsjegyek.

113. sorsolás 1908. évi márczius 16-án Milánóban.

Kisorsoltatott a következő 45 sorozat:

76 158 274 715 763 868 1153 1160 1198
 1270 1524 1573 1710 1815 1907 2021 2082
 2149 2153 2353 2607 2934 3012 3150 3373
 3496 3573 3628 3661 3867 3925 4035 4397
 4579 4679 4920 5873 5876 6087 6117 6300
 6373 6673 6841 7251

Ezek közül nyertek:

Sor.	Sz.	Nyerem. líra	Sor.	Sz.	Nyerem. líra	Sor.	Sz.	Nyerem. líra
274	39	20	2607	63	20	4679	20	20
763	95	20	2934	3	20	4679	38	50
868	92	20	3042	2	20	4920	55	100
1270	59	50	3042	72	50	4920	88	20
1573	67	20	3042	79	20	5873	70	20
1573	96	1000	3150	97	20	5876	54	20
1710	33	20	3496	88	100	6087	61	20
1710	55	20	3661	68	50	6087	89	50
1845	47	20	3867	85	20	6117	34	20
1845	56	50	4035	8	50	6117	82	50
1845	73	500	4035	38	100	6373	45	20
2021	19	20	4397	39	50000	6373	70	20
2149	29	100	4579	69	20	6841	8	20
2353	1	100	4579	94	20	6841	71	20

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 10 lírát nyer.
 Kifizetés 1908. június 15-től kezdve.

Magyar leszámítoló és pénzváltóbank 4 1/2%-os záloglevelek.

1. sorsolás 1908. február 29-én.

5000 kor. Sz.: 2
 1000 kor. Sz.: 95 148
 500 kor. Sz.: 41 82
 200 kor. Sz.: 25 75 91

Kifizetés 1908. szeptember 1-től.

1878. évi 10 frankos Freiburg városi sorsjegyek.

59. nyereményhúzás 1908. márczius 14-én.

1908. február 15-én kisorsolt sorozatok:

111 729 778 1241 1243 1432 1483 2449 3064
 3171 3391 3753 3917 3984 4067 4794 5044
 5156 5356 5363 5509 5553 5581 5767 5876
 6030 6168 6326 6452 6810 6820 6943 7167
 7214 7217 7281 7297 7341 7370 7457 7460
 7480 8131 8370 8421 8810 8996 9134 9366
 9742 9792 9955 9963 10128 10249 10628
 10666 10757

Ezek közül nyert:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
1243	1	40	5044	17	35	7217	11	40
3064	3	35	5856	21	35	7284	18	35
3171	1	50	5509	22	50	7297	6	35
3171	9	50	6030	21	40	7480	21	40
3917	21	35	6168	11	10000	8370	5	40
3984	6	35	6810	24	35	8810	23	35
3984	22	35	7214	21	40	10757	4	50

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenként 16 frankot nyert.
Kifizetés 1908. július 15-től kezdve.

Pesti magyar kereskedelmi bank 4^o/_o-os községi kötvényei 5^o/_o díjjal.

30. sorsolás 1908. márczius hó 27-én.

200 korona névértékben; visszafizetendő 210 koronával: 328 493 904 945 1223 570 589 716 745 910 947 2123 311 312 568 769 795 3227 571 710 4416 638 725 5065 246 520 733 882 6116 263 607 639 812 840 7056 366 719 8067 336 717 9023 339 580 827 998 10957 11465 780 12077 430 13066 383 727 936 14228 430 566 832 15421 726 16073 17378 18119 688 19340 685 20070 275 544 920 21265 493 772 980 22276 480 874 23176 660 921

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050 koronával: 61 272 479 922 1040 270 563 811 2074 619 932 3251 423 580 727 875 1023 184 330 461 633 857 5116 229 730 6327 616 7365 8008 437 885 9252 463 963 10683 11202 890 12206 693 13407 591 14393 908 15589 16075 721 17194 848 18159 723 829 19080 224 258

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100 koronával: 64 419 973 1226 719 2128 426 824 3078 4429 816 5207 542 820 6211 555 818 7056 263 538 770 8018 243 457 621 881 9133 422 731 929 10183 502 909 11260 625 931 12218 485 921 13278 486 788 14125 459 918 15306 555 954 16260 561 770 17357 746 18006 262 464 819 19200 411 899 20144 492 520 753 21106 461 873 22308 647 23013 394 808 997 24205 435 25002 026 050 068 077 083 096 113 142 180 204 217 241 246 256 277 364 365

10000 korona névértékben; visszafizetendő 10500 koronával: 14 216 317 621 856 986 1017 120 455 508 860 2309

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 28 sorsolásból beváltatlan:

200 koronás névértékben; visszafizetendő 210 koronával: 60 86 169 194 478 482 782 986 1455 731 738 903 2010 039 157 218 315 566 686 783 908 3043 130 326 4065 879 5562 884 891 6006 582 651 761 7111 9670 11209 632 640 12768 13366 14115 664 671 699 884 958 15060 16054 397 430 17003 18015 362 564 566 19705 735 20011 479 528 548 21610 611 709 788 832 22100 121 461 531 570 613 643 659 676 770 779 23017 036

1000 korona névértékben; visszafizetendő 1050 koronával: 12 260 426 928 1943 2061 279 673 3595 4269 277 636 821 855 859 5554 6021 312 639 7438 508 683 817 8172 446 936 9031 296 343 753 961 962 10299 450 11550 679 12379 393 14276 540 744 16780 18774 913 19011 024 112 125 234

2000 korona névértékben; visszafizetendő 2100 koronával: 708 1869 875 2222 270 3070 267 4010 881 5013 037 523 7149 8688 10170 779 11568 719 940 12106 269 330 420 782 13257 15681 876 881 16127 169 17118 566 998 18217 585 861 20518 611 21046 565 25033 107 117 161 223 236

10000 korona névértékben; visszafizetendő 10500 koronával: 1506 2138

A 29. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

Megsemmisítés alatt:

Községi kötvény: 4^o/_o-os 5^o/_o díjjal 200 koronás 1415 12373 sz. 1000 koronás 1287 2687 6308 7772 10581 sz. 4^o/_o-os 10^o/_o díjjal 100 frt = 200 koronás 10013 sz. 4^o/_o-os névértékben visszafizetendő 200 koronás 571 572 sz. 2000 koronás 960 sz. 3^o/_o 500 frankos 27842 27843 27844 27845 27846 27847 27848 27849 27850 27851 27852 27853 27854 27855 27856 27857 27858 27859 27860

Záloglevél: 4^o/_o-os záloglevél: — 1000 koronás 13191 sz. 4^o/_o-os záloglevél (II. sorozat) 200 koronás 14958 sz. 4^o/_o-os záloglevél: 100 frt = 200 koronás 7516 9648 9828 sz. 500 frt = 1000 koronás 123 1960 sz. 1000 frt = 2000 koronás 13668 15441 17258 21734 sz.

Pesti magyar kereskedelmi bank 4^o/_o-os névértékben visszafizetendő községi kötvények.

16. sorsolás 1908. márczius 27-én.

200 korona névértékben. Sz.: 711 742 964 996 1251 267 289 607 627 812 823 2011 048 155 460 757 780 797 3001 032 266 294 431 589 920 4401 422 444 613 640 774 795 5028 223 247 309 336 414 436 506 541 610 638 764 904 936 978 6036 110 135 150 207 236 258 280 310 338 389 448 570 722 773

1000 korona névértékben. Sz.: 476 873 888 897 1211 569 576 762 779 954 981 2211 224 408 431 618 640 815 930 3111 136 211 238 330 465 489 577 743 4015 044 362 397 661 5038 072 110 147 173 209 233 246 254 270 285 296 312 340 379

2000 korona névértékben. Sz.: 157 190 261 560 583 767 785 976 1119 320 339 511 522 538 715 730 743 915 2409 433 654 686 922 944 3173 185 429 558 593 970 994 4130 163 291 300 342 377 571 679 730 820 929 5068 134 268 297 358 389 476 577 595 655 684 710 733 769 910 976 6111 188 238 300 396 963

10000 korona névértékben. Sz.: 68 117 195 236 281 313 343 568 660 873 989 1095 244 389 543 732

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 14 sorsolásból még beváltatlan:

200 korona névértékben. Sz.: 57 59 60 62 92 108 195 198 239 285 286 287 319 407 544 546 563 568 617 622 674 700 701 705 714 717 724 759 761 763 770 830 831 856 857 867 868 988 1000 010 020 043 044 045 073 075 122 142 153 154 155 230 231 276 317 329 404 419 441 463 481 490 507 533 553 558 580 630 661 663 733 734 741 847 891 899 900 962 963 964 975 983 984 997 2002 022 042 079 080 082 128 223 246 247 344 369 377 390 397 510 547 618 620 745 788 798 895 901 923 3030 159 160 161 162 187 203 228 246 262 336 337 444 449 457 528 587 590 598 614 618 683 764 766 792 855 4001 078 138 231 325 340 392 400 504 526 543 545 585 772 940 941 968 969 5026 083 246 248 388

1000 korona névértékben. Sz.: 25 166 181 187 319 335 379 445 482 505 535 553 555 565 622 623 683 718 785 870 885 904 942 949 961 1001 127 219 261 279 280 347 400 462 466 500 525 580 632 642 644 753 913 992 2083 190 222 404 453 571 643 653 697 818 901 3020 344 346 576 604 677

2000 korona névértékben. Sz.: 11 188 199 200 512 630 717 719 831 866 906 907 950 1061 075 076 077 078 080 081 083 084 167 213 306 531 565 609 697 2104 731 899 913 942 946 948 949 950 3153 168 169 204 330 376 537 798 877 887 902 4002 066 170 320 765 966 5111

10000 korona névértékben. Sz.: 13 260

Pesti magyar kereskedelmi bank 4^o/_o-os községi kötvények 10^o/_o díjjal.

43. sorsolás 1908. márczius hó 27-én.

Kisorsoltott:

100 frt névértékben, visszafizetendő **220** koronával. Sz.: 604 646 1155 193 658 687 2154 178 762 786 3057 092 225 477 513 685 910 4280 630 666 5124 142 332 696 830 6080 532 559 889 916 7127 154 214 349 845 8038 396 624 855 9142 341 523 566 734 10028 063 338 11277 313 12125 452 673 13439 871 11102 328 600 889 15534 16031 17122

500 frt névértékben, visszafizetendő **1100** koronával. Sz.: 159 307 456 483 671 904 946 1210 235 482 629 860 2103 205 494 811 916 3118 297 745 4066 313 560 696 864 5447 849 6166 459 747 7138 182 8439 835 9044 251 463 752 781 786 804 810 818 829 868

1000 frt névértékben, visszafizetendő **2200** koronával. Sz.: 24 49 80 136 255 471 620 780 877 1013 122 326 430 611 759 2010 119 431 508 686 837 3276 619 932 4189 492 886 5169 377 578 766 802 6024 265 307 430 454 632 654 780 7031 285 573 840 8077 105 292 570 773 922 9120 393 545 788 10037 320 516 784 11040 339 538 742 934 12117 320 356 480 892 13327 780 14120 353 481 539 766 875 15180 378 958 16283 486 820 17083 331 665 693 18080 427 739 19169 458 822 999 20510 544 919 21222 273 294 298 307 318 329 380 488

5000 frt névértékben, visszafizetendő **11000** koronával. Sz.: 13 45 598 779 1624 888

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 42. sorsoláshól beváltatlan:

100 frt névértékben, visszafizetendő **220** koronával. Sz.: 19 28 47 209 405 508 525 632 1124 126 318 570 692 2011 140 961 998 3369 616 4048 155 157 164 379 987 5828 6088 210 421 455 566 663 729 7042 074 353 417 652 8247 523 10127 278 11987 12034 440 956 13263 992 14181 609 15493

500 frt névértékben, visszafizetendő **1100** koronával. Sz.: 70 193 528 840 2192 511 740 3219 4692 863 5004 097 312 456 676 816 7040 147 788 8231 959 9640

1000 frt névértékben, visszafizetendő **2200** koronával. Sz.: 97 263 313 570 879 880 1715 771 3265 426 913 4437 730 984 8089 272 345 10925 12039 673 13615 844 16169 19768 20105 424

5000 frt névértékben, visszafizetendő **11000** koronával. Sz.: 31

A 43. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

4⁰/₀-os Pesti magyar kereskedelmi bank névértékben visszafizetendő községi kötvények.

11. sorsolás 1908. márczius 27-én.

200 korona névértékben. Sz.: 55 219 460 569 811 907 945 1118 429 642 763 922 2115 266 418 618 676 3012

1000 korona névértékben. Sz.: 110 229 437 632 911 1067 418 940 2222 438 3130

2000 korona névértékben. Sz.: 75 423 634 922 1130 435 583 920 2166 362 440 612 923 3066 289 430 552

10000 korona névértékben. Sz.: 89 295 577 1448

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 9. sorsoláshól még beváltatlan:

200 korona névértékben. Sz.: 12 39 46 161 429 581 730 909 912 988 2917 3067 093

1000 korona névértékben. Sz.: 20 174 273 290 365 371 1472

2000 korona névértékben. Sz.: 122 377 946 1124 428 613 2163

A 10. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

4⁰/₀-os Pesti magyar ker. bank II. sorozatu arany községi kötv. 2⁰/₀-os díjjal.

20. sorsolás 1907. márczius 27-én.

200 kor. = 170 márka névért., visszafizetendő **204** koronával = 173.40 márka. Sz.: 107 362 571 864 1377 669 776 2162 333 676 870 3176 372 472 859 877 933 4075 169 280 333 575 772 5056 924

1000 kor. = 850 márka névért., visszafizetendő **1020** koronával = 867 márka. Sz.: 17 223 480 588 883 1431 710 980 2483 985 3479 928 4159 190 380 620 648 752 777

2000 kor. = 1700 márka névért., visszafizetendő **2040** koronával = 1734 márka. Sz.: 1 164 325 613 927 1165 411 443 662 821 2084 487 3206 242 409 447 918 4454 486 865 899 983

10000 kor. = 8500 márka névért., visszafizetendő **10200** koronával = 8670 márka. Sz.: 67

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 18. sorsoláshól még beváltatlan:

200 kor. = 170 márka névért., visszafizetendő **204** koronával = 173.40 márka. Sz.: 43 48 55 1179 462 558 2077 4058 063 707 919 5054

1000 kor. = 850 márka névért., visszafizetendő **1020** koronával = 867 márka. Sz.: 1832 2179 361 672 3107 4774

2000 kor. = 1700 márka névért., visszafizetendő **2040** koronával = 1734 márka. Sz.: 155 907 945 1155 2091 168 426 611 3238 757 4258 928

A 19. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

3¹/₂⁰/₀-os 500 frankos Pesti magy. keresk. bank községi kötv.

10. sorsolás 1908. márczius 27-én.

Sorozat I. Sz.: 611 1214 878 920 2275 3905 4458 5196 819 6331 7125 8124 9930 10152 11134 352 12201 719 13903 14648 15325 16266 17373 18318 765 19316 222 360 471 525 711 785 823

Sorozat II. Sz.: 20588 823 21239 426 22217 23015 24407 418 866 25162 611 640 26006 910 27328 821 28122 727 29135 682 30451 816 31101 552 32501 996 33301 918 34420 36451 37226 899

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábbi 8. sorsoláshól beváltatlan:

Sorozat I. Sz.: 3818 4830 5957 6656 977 8175 193 10863 11318 366 714 12427 13121 14118 562 580 830 15151 316 16427 552 975 17320 18213

Sorozat II. Sz.: 21118 835 22658 25630 26212 27319 740 28423 29118 860 30804 31611 32313 816 34118 724 36701 37212

Megsemmisítési eljárás alatt állanak:

Sorozat II. Sz.: 27842 843 844 845 846 847 848 849 850 851 852 853 854 855 856 857 858 859 860

A 9. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

4¹/₂⁰/₀-os Pesti hazai első takarékpénztári községi kötvények.

17. sorsolás 1908. márczius 31-én.

5000 koronás. Sz.: 47 105 254 671 3357 696 782 4485 643 5404 598 938 6105 427 613 780 947 7013 042 145 211 277 296 575 877 890 8144 251 354 387 655

2000 koronás. Sz.: 881 2121 310 339 559 896 3409 480 905 4287 576 5147 154 348 386 460 676 728 6162 171 174 521 924 980 7586 601

1000 koronás. Sz.: 132 799 887 2427 438 3749 834 4122 517 664 5020 554 952 6255 476 587 691 936 7292 545 639 8191 235 289 394

200 koronás. Sz.: 332 336 672 966 1058 159 420 425 875 3396 469 575 4550 694 5930 6383 480 824 851 967 7027 077 081 166 292 329 364 365 677 717

Kifizetés 1908. október hó 1-től kezdve névértékben.

A korábbi 15 sorsoláshól beváltatlan.

5000 koronás. Sz.: 1651 2468 469 487 831 832 3292 641 4555 5124

2000 koronás. Sz.: 184 211 390 770 1177 441 925 926 2092 335 447 655 699 775 786 795 927 3021 022 023 243 304 305 789 878 4109 505 593 657 775 917 5025 026

1000 koronás. Sz.: 265 779 812 936 944 **1444** 550 822 198
949 985 **2529** 530 531 809 861 951 955 **3133** 248 450 464 554 592
595 626 670 952 985 992 **4028** 073 402 451 844 **5040** 061 063 180
181 437 515 757 805 806 967 **6006** 121 122 123 124 125 127 128
479 752

200 koronás. Sz.: 103 259 296 317 368 508 601 633 665 859
888 916 **1005** 049 079 084 085 114 428 429 559 586 594 595 756
798 800 894 936 **2070** 071 131 175 222 264 265 267 300 302 303
304 555 622 667 688 700 718 821 978 **3020** 135 142 148 171 236
242 290 295 360 409 560 561 572 585 612 613 771 775 **4029** 030
032 034 047 058 113 114 143 241 265 348 349 359 360 361 427 458
668 670 816 820 943 **5031** 137 138 139 140 152 153 154 164 279
443 500 507 543 683 810 **6185** 199 221 376 380

A 16. sorsolást lásd a Mercur 965. számában.

Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 50 éves 4%-os községi kötvények.

31. sorsolás 1908. márczius 31-én.

5000 forintos. Sz.: 314 593 658 662 **1338** 370
558 742 765 910 **2005** 331 533

1000 forintos. Sz.: 329 516 667 688 947 **1273**
334 391 917 **2018** 093 348 388 653 715 963 **3063** 575
827 **4058** 442 606 632 992 **5146** 158 550 579 670 725
963 979 **6092** 305 412 471 496 990 **7421** 717 982 984
8024 516 575 583 887 **9564** 725 869 **10308** 390 418
997 **11102** 185 309 338 484 688 797 **12462** 463 541
748 892 978 **13187** 200 246 **14177** 263 390 836 **15250**
328 361 556 832 **16039** 378 418

500 forintos. Sz.: 197 236 418 420 448 549 942
959 **1197** 440 665 688 745 **2040** 175 659 801 **3276**
632 **4177** 295 431 551 863 **5078** 355 356

100 forintos. Sz.: 26 193 544 **1125** 304 427 431
546 **2099** 450 601 603 843 **3043** 205 368 483 539 946
983 **4056** 575 701 **5206** 570 584 760 771 887 918 **6092**
311 446 924 **7049** 239 278 411 551 661 826 **8170**
455 593

Kifizetés 1908. október hó 1-től kezdve teljes névértékben.

A korábbi 29. sorsolásból még beváltatlan:

5000 forintos. Sz.: 720 823
1000 forintos. Sz.: 100 751 922 928 **1825** 2121 165 **3065**
249 874 **4360** 6440 626 **8401** 432 664 708 **9579** 733 **10062** 384 900
11497 913 **12025** 514 633 **13084** 160 812 **14137** 302 570 **15675**
500 forintos. Sz.: 11 265 480 540 833 842 927 1017 242 354
2446 479 492 925 **3000** 143 314 725 732 **4292** 655 656 771 **5093**
100 forintos. Sz.: 3 305 352 353 357 389 594 602 625 715
831 943 **1124** 170 353 354 472 695 756 772 923 928 **2581** 634
3212 294 436 468 621 991 **4041** 421 452 719 852 868 883 **5074** 353
427 430 694 **6089** 091 610 **7455** 949 **8260** 308

4%-os 65 éves Pesti hazai első takarékp. kor. ért. községi kötvények.

11. sorsolás 1908. márczius 31-én.

10000 koronás. Sz.: 482 **1545** 740 **2741** 979
2000 koronás. Sz.: 596 **1099** 622 **2292** 805 **3032**
037 349 730 854 **5343** 371 894 **6003** 7045
1000 koronás. Sz.: 63 293 570 994 **1246** 918 **2048**
543 717 **3570** 699 870 **4416** 835 **5216** 579 829 **6283**
200 koronás. Sz.: 40 572 810 **1299** 479 562 **2438**
610 **3962** **4744** 950 **5047**

Kifizetés 1908. október hó 1-től kezdve teljes névértékben.

A korábbi 9 sorsolásból még beváltatlan:

10000 koronás. Sz.: 675 **1379**
2000 koronás. Sz.: **2017** **3066** **5033** 760 835
1000 koronás. Sz.: 266 **1449** 943 **2339** **4369** 432
200 koronás. Sz.: **1176** 430 **3287** **4405**

A 10. sorsolást lásd a „Mercur” 965. számában.

Magyar földhitelintézeti 4%-os szabályozási és talaj- javítási záloglevelek.

36. sorsolás 1908. márczius 31-én.

10000 forintos **20000** koronás. Sz.: 147 379 545
726 995 **1441** 495

1000 forintos **2000** koronás. Sz.: 137 381 **1193**
254 255 256 318 597 918 **2039** 218 222 223 224 225
226 227 228 230 688 695 698 705 **3098** 416 439 616
617 **4258** 934 **7052** 654 **8289** 299 320 331 338
341 433 575 602 679 **9202** 224 239 240 465 **10054**
121 411 807 **11227** 311 661 663 717 806 843 930 **13081**
082 094 095 770 **11210** 238 306 323 893 912 **15250**
271 445 451 627 633 683 **16013** 096 160 **17036** 102
180 181 183 193 222 414 421 492 511 534 553 575 608
18666 668 **21130** 132

100 forintos **200** koronás. Sz.: 50 68 80 84 110
160 178 451 454 455 457 459 460 462 464 465 619 744
2005 495 496 954 **3090** 136 647 648 649 747 **4050**
267 678 **5214** 945 **6593** 594 **7906** 975 **8272** 372 819
944 **9058** 076 092 126 194 271 534 **10037** 058 080
133 138 139 141 143 149 159 181 217 246 249 252 274
286 321 344 384 399 443 451 452 455 471 **11019** 138
141 149 154 165 166 169 170 177 180 191 195 198 202
215 233 235 238 242 244 255 257 262 265 284 290 293
295 296 303 307 313 331 336 340 382 384 389 394 403
417 428 430 431 432 497 854 921 937 946

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt 4%-os szabályozási és talajjavítási záloglevelekből
még forgalomban vannak:

10000 forintos **20000** koronás. Sz.: 42 485 546 580 909
1127 320

1000 forintos **2000** koronás. Sz.: 75 386 393 399 405 429
457 634 635 741 742 **1190** 191 192 237 260 262 438 771 984 **2041**
042 043 044 328 343 383 387 421 683 693 721 730 **3002** 413 519
618 635 **7395** 514 698 842 843 **8313** 398 413 576 **9402** 538
574 822 896 **10134** 135 407 409 410 553 554 653 996 **11223** 224
337 989 **12028** 843 **13402** 501 502 **14156** 206 207 603 611 652
778 **15101** 626 652 653 655 673 693 **16263** 890 **17088** 168 248
290 499 500 559 572 **18329** 501 **19015** 029 085 086 183 690
20602 610

100 forintos **200** koronás. Sz.: 37 66 67 81 82 83 86 87 88
510 608 812 **1195** 373 444 445 504 652 **2024** 080 132 144 149
180 181 182 192 600 927 **3098** 521 535 732 **4166** 311 347 659
5157 321 415 470 **7760** **8357** 621 836 853 **9001** 327 330 610
632 639 640 642 756 769 921 922 950 996 **10011** 073 077 100 134
135 136 137 188 264 337 362 388 434 461 462 464 488 553 562 563
614 680 683 725 726 727 733 778 784 797 826 827 **11152** 158 210
217 249 250 288 324 333 429 434 496

Magyar Földhitelintézeti 3 1/2%-os koronaértékű záloglevelek.

25. sorsolás 1908. márczius 31-én.

10000 koronás. Sz.: 136 352 717 **1622** **2180** 602
2000 koronás. Sz.: 276 **1570** **2289** 506 860 **3140**
349 350 362 765 788 851 854 **4080** 081 082 094 096
5616 617 895 **7026** 147 724 **11114** 116 122 125 155
12022 028 061 064 087 160 166 168 169 170 171 221
241 775 937 939 **13641** **15265** 451 479 **16165** 394
18510 **19106** 340 **20360** 429 650 652 668 908 924
21400 560 **22401** 418 419 546 **23152** **24307** 315 363
25482 631 649 653 657

200 koronás. Sz.: 14 120 122 124 125 134 339
990 1045 134 767 814 986 994 996 **3159** 329 **5472**
6402 410 411 453 460 **7182** 184 **9204** 210 214 232
10212 235 348 **11517** **12417** 446 781 866 883 884
885 **13044** 355 706 937 **14036** 037 144 536 610 698
700 **15215** 370 982 **16309** 381 615 **17078** 110 150
196 233 236 246 279 349 369 459 463 465 477 478

18042 192 200 453 471 475 496 515 533 966 19036
086 108 151 309 377 380 381 385 395 427 474 475
477 478 485 511 532 533 537 538 539 541 544

Kifizetés 1908. október 1-től kezdve.

A korábban kisorsolt 3¹/₂%-os koronaértékű záloglevelekből még forgalomban vannak:

10000 koronás. Sz.: 313 422 470 665 1200 623 624 928 2178 742

2000 koronás. Sz.: 222 225 226 234 962 1294 492 551 552 554 814 2270 271 813 815 816 859 3366 595 784 896 4485 492 494 5551 563 897 7146 522 529 723 727 10854 892 12242 248 15431 16694 18420 619 726 728 751 20203 288 653 654 660 21465 23154 25110 312 315 427

200 koronás. Sz.: 22 23 24 25 26 27 67 157 163 456 464 465 488 526 660 803 893 894 895 1032 036 060 083 125 311 407 415 524 557 622 642 644 645 692 939 940 963 2039 047 048 060 363 366 374 378 454 524 525 526 527 564 738 750 776 847 850 860 861 3005 040 120 402 405 406 585 622 631 634 635 701 708 726 843 854 868 951 952 4381 382 543 618 822 868 5005 104 365 377 610 6200 561 7204 209 227 524 8744 9548 12022 14515 613 656 15334 339 351 352 355 531 625 629 630 16481 498 569 17070 072 073 090 102 187 197 199 202 261 297 298 723 18209 491 631 658 796 19301 421 422 430 459 460 462 507 520 521 522 529 535 542

4¹/₂%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények.

29. sorsolás 1908. márczius 23-án.

200 korona névértékben, visszafizetendő 200 koronával. Sz.: 193 349 784 1068 240 628 2165 480 749 908 3771 4412 436 459 470 516 648 5180 317 364 503 667 668 953 6221 824 846 7265 279

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1000 koronával. Sz.: 654 946 1122 128 441 961 2179 354 429 703 795 980 3286 775 1221 5495 6196 237 324 752 7159 665

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2000 koronával. Sz.: 37 67 86 249 595 2266 556 711 814 3362 648 927 4058 829 5525 551

10000 korona névértékben, visszafizetendő 10000 koronával. Sz.: 117 258

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Hátralékosok:

200 koronás. Sz.: 265 1780 3058 802 4266 403 613 814 956 5219 6808 8004

1000 koronás. Sz.: 1676 4769

2000 koronás. Sz.: 1353 2689 3300

10000 koronás. Sz.: 58

4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények 5% díjjal.

24. sorsolás 1908. márczius 23-án.

200 korona névértékben, visszafizetendő 210 koronával. Sz.: 2725 4831 5377 7957 8390 636 9129 370 10989 11032 104 509 636 743 991 12001 081

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1050 koronával. Sz.: 374 381 610 795 1219 306 443 630 701 2151 192 555 600 652 3549 550 647 4306 311 5227 6002 354 814 9208 210

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2100 koronával. Sz.: 133 394 1615 2857 3513 4506 907 5084 548 6046 393 755 881 7341

10000 korona névértékben, visszafizetendő 10500 koronával. Sz.: 42 64

Ezen kisorsolt kötvények 1908. július hó 1-től kezdve a névérték 105%-ával fognak beváltatni.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 453 1433 3419 954 4124 5991 6116 8532 914 984 816

1000 koronás. Sz.: 977 1764 2183 3610 4483 819 5510 900 7187 279 999

2000 koronás. Sz.: 3722 4929 5216 7147

4%-os névértékben visszafizetendő Magyar helyi érdekű vasutkötvények.

25. sorsolás 1908. márczius 23-án.

200 korona névértékben, visszafizetendő 200 koronával. Sz.: 111 439 496 498 906 915

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1000 koronával. Sz.: 140 317

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2000 koronával. Sz.: 276 3057

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 185 935 936

1000 koronás. Sz.: 101 196 1253

4%-os Magyar helyi érdekű vasut-kötvények 2% díjjal.

18. sorsolás 1908. márczius 23-án.

200 korona névértékben, visszafizetendő 201 koronával = 173.40 márka. Sz.: 403 514 517 569 767 860 1725

1000 korona névértékben, visszafizetendő 1020 koronával = 867.-- márka. Sz.: 169 176 619 1049 185 274 720

2000 korona névértékben, visszafizetendő 2010 koronával = 1734.-- márka. Sz.: 262 293 786 931 1050.

Kifizetés 1908. július 1-től kezdve.

Hátralékosok.

200 koronás. Sz.: 155 2037

1000 koronás. Sz.: 767 1112 628

2000 koronás. Sz.: 1224

3%-os Győr-Sopron-Ebenfurti vasutkötvények.

Sorsolás 1908. márczius 1-én.

I. kibocsátás 1883-ból. 25. sorsolás.

Sz.: 271 535 536 640 830 847 925 926 1136 260 430 443 453 456 457 458 579 608 749 759 803 812 813 835 877 879 961 2180 254 400 471 568 587 625 702 729 763 950 954 3001 174 288 433 481 533 700 812 981 983 4001 052 062 063 064 065 066 067 068 256 264 382 435 641 670 703 760 777 785 865 945 946 947 958 5024 345 418 651 657 716 6053 141 172 334 378 379 380 591 817 871 905 929 7048 194 812 8003 043 153 186 439 461 547 603 796 914 952 953 954 999 9046 047 088 089 157 180 235 243 390 429 480 578 619 622 637 645 730 837 996 10049 125 150 256 287 820 11008 010 110 164 166 289 346 383 384 543 674 686 851 986 12103 361 541 542 543 681 725 759 817 13118 132 193 437 486 647 720 775 777 778 779 901 905 985 14072 073 074 075 076 088 451 465 509 556 571 683 738 741 756 990 15067 101 119 165 264 292 506 985 16135 222 232 234 571 732 809 884 17102 191 374 426 442 699 18297 804 826 920 951 952 19219 220 470 506 513 548 670 794 20108 190 519 622 699 21116 253 295 296 335 372 431 485 575 627 849 980 991 22084 422 507 543 668 899 940 23086 138 574 625 24269 323 379 404 567 864 899 966 25130 288 389 478 645 726 728 729 754 887 912 991 26097 368 706 27076 178 214 218 296 297 341 411 412 482 484 485 486 726 769 771 772 773 774 28084 085 100 415 463 625 725 726 990 991 29189 192 490 598 665 896 30129 282 299 307 606 31171 224 654 774 841 886 887 950 982 32209 245 246 256 288 611 712 805 843 937 33083 394 396 620 849 34052 262 315 364 370 391 392 457 665 714 780 797 35698 728 752 754 847 851 886 919 36017 082 084 091 092 414 524 643 667 37080 091 192 269 270 581 635 798 833 38260 306 340 494 39108 502 540 761 809 968 931 40100 191 329 548 694 817 990 41009 022 029 232 233 235 236 346 602 705 706 784 909 42005 094 110 181 423 428 506 673 735

Korábbi sorsolásokból beváltatlan:

Sz.: 151 198 889 2130 510 530 994 3584 4491 615 5023 095 439 440 6137 138 385 7241 505 806 8807 871 9080 113 10154 386 938 11603 831 12154 383 13493 14113 558 15481 682 688 752 16058 701 720 17066 069 072 18589 19074 20384 520 21193 632 633 634 22077 395 396 488 904 24588 645 25632 672 904 26358 28366 29703 30019 481 31169 327 630 32008 33172 34650 811 36367 38641 39260 40339 620 41791 42661

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzősei 1908. márcz. 17-től márcz. 31-ig.

Table with columns: Be-fizetés, Az értékpapír neve, 17., 18., 19., 20., 21., 23., 24., 26., 27., 28., 29., 30., 31. Rows include Bankok és Takarékpénztárak részvényei, Biztosító-társaságok részvényei, Iparvállalatok részvényei, and Közlekedési vállalatok részvényei.

V a s á r n a p.

Budapest, 1908. Pesti Lloyd-társulat nyomdája. (Felelős és műszaki vezető: Krausz Soma)